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ΠΔΤΡΙΣ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Εγκρίθηκε δετές πρόγραμμα 

δραστηριότητας τής ΔΕΥΑΗ

Συνέρχεται σήμερα

Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ANTIAΙΡΕΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΘΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑθΕΙ ΤΟ ΕΣΩΤ. ΔΙΚΤΥΟ
Με ψήφους 14 υπέρ, 1 λευκό 

και 3 αρνήσεις συμμετοχής 
στην ψηφοφορία, εγκρίθηκε 
στις Γ μετά τα μεσάνυχτα χθες 
από το δημοτικό συμβούλιο Η 
ράκλείου, το πρώτο πενταετές 
πρόγραμμα (,1986—90) της Δη 
ψοτικής Επιχείρησης Υδρευσης 
Αποχέτευσης Ηρακλείου (ΔΕΥ 
ΑΗ) καθώς και ο απολογισμός 
των 6 χρόνων από την ίδρυση 
της Επιχβϊρησης.

ΤΟ ΔΣ συνεδρίασε για τρίτη 
φορά γι αυτό το θέμα (η πρω 
τη δεν είχε απαρτία, ενώ η δεύ 
τερη διακόπηκε) και η συνεδρι 
αση έγινε σε κλίμα έντασης α 
Πόκορυφωμα του οποίου ήταν

πλ»'θψηφια της Δημοτικής αρ- 
χής δεν το παραδέχεται. Ευθύ 
νες υπάρχουν και στο Δήμαρχο 
και στο Νομάρχη, αλλά και 
στις εκάστοτε κυβερνήσεις. 
Το φράγμα του Αποσελέμη και 
τώρα να ξεκινήσει, θα χρειασ 
τούν 10 χρόνια για να ολοκλη 
ρωθεί, κι αυτό με πολλά ερωτη 
ματικά. Ασε που οι μελέτες εί 
ναι ανολοκλήρωτες».

Για την άμεση αντιμετώπιση 
του προβλήματος ο κ. Ματθαιά 
κης πρότείνε να εκδοθεί, από το ' 
ΔΣ ψήφισμα με το οποίο να ζη 
τείται η κήρυξη του νερού ως 
Εθνικού πλούτου και παράλλη-

Σ’ αυτό το σημείο πήρε το λό 
γο ο Δήμαρχος κ. Μαν. Καρέλλης 
καί απαντώντας στον κ. Ιωαννί- 
δη είπε ότι το πρόγραμμα δεν εί 
ναι προεκλογικό.

«Δεν έχει σημασία αν έρχονται 
εκλογές», είπε. «Ο Δήμος πρέπει 
να συνεχίσει να δουλεύει και τώ 
ρα». Επίσης συμφώνησε με την 
πρόταση ψηφίσματος του κ. Ματ 
θαιάκη.

Συνέρχεται σήμερα q Ιερά Ε­
παρχιακή Σύνοδος της Εκκλη­
σίας της Κρήτης, υπό την προε­
δρία του Σεβ. Αρχιεπισκόπου
Κρήτης κ. Τιμοθέου 
συμμετοχή των Σεβ. 
λιτών της νήσου.

Των εργασιών της

και με τη 
Μητροπο-

Ιερός Συ-

η αποχώρηση του κ. Φοίβου 
ωαννίδη.

ΑΛΛΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΓΙΑ ΤΗ ΛΥΣΗ 

ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ 
Πρώτος πήρε το λόγο ο

I

κ.
Γιώργος Ματθαιάκης, ο οποίος 
τόνισε ότι για να λυθεί το πρό 
βλήμα χρειάζεται μια άλλη πο 
λίτική και αντίληψη.

«Εδώ και δέκα χρόνια», υπο 
γράμμισε «το θέμα της ύδρευ 
σης βρίσκεται σε οριακό σημείο 
Και το πρόβλημα είναι ότι η 
I

ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑ ΠΗΔΉΞΕ

ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΑΠΟ

ΤΟ «ΡΕΘΥΜΝΟ»

Πηδώντας στη θάλασσα απ’ το 
Ε)Γ—Ο) Γ «Ρέθυμνο» το οποίο 
εκτέλούσε τη γραμμή Πειραιά — 
Ηράκλειο, προσπάθησε να αυτό 
κτονήσει η 21χρονη Ολλανδέζα 
Γκιρτανιντα Λιντχάουζ. Το επει 
σόδιο έγινε χθες τα ξημερώματα 
Η Ολλανδέζα σώθηκε χάρης στην 
έγκαιρη επέμβαση του πλοιάρ­
χου κ. Αντώνη Καλογεράκη και 
των μελών του πληρώματος.

λα να γίνουν 
περιορισθούν οι 
υπάρχουν, να

γεωτρήσεις, να 
απώλειες που 

αντίκατασταθεί
το εσωτερικό δίκτυο και να γϊ 
νει ισομερής η κατανομή.

«Είναι εύκολο να φτιάχνομε 
προγράμματα» σημείωσε για 
το 5ετές πρόγραμμα, «αλλά μό 
νο στα χαρτια. τα ίδια επαναλα 
μβάνονται εδω και δέκα χρό 
ν-ια. Οσο αφορά τις χρηματοδο 
τήσεις μιλάμε γι αυτές χωρίς 
στοιχεία». Ο κ. Ματθαιάκης άσ 
κησε επίσης κριτική στον απο­
λογισμό της ΔΕΥΑΗ και ζήτη 
σε να γίνει μέσα σε 6 μήνες.

ΑΛΛΟΙ ΟΜΙΛΗΤΕΣ
Τη συμφωνία τους με το πρό 

Υρομμα εξέφρασαν στις ομιλίες 
τους, οι σύμβουλοι κ.κ. Βεργά· 
κης, Λαμπρινός, Ρομπογιαννάκης 
και Λεμπιδάκης, προσθέτοντας ό 
τι το πενταετές είναι η μόνη λύ 
ση στο πρόβλημα.

Μίλησε επίσης ο κ. Ευρ. Κου- 
κιαδάκης που χαρακτήρισε αδυ­
ναμία της ΔΕΥΑΗ τη μη λύση 
του προβλήματος «αδυναμία για 
την οποία ευθυνεται ο νόμος αλ 
λά και η σύνθεση του διοικητι­
κού συμβουλίου της ΔΕΥΑΗ».

νόδου μετέχει και ο Κυβερνητι­
κός Επίτροπος κ. Γ. Λιλαίος, ο 
οποίος βρίσκεται από χθες στην 
πόλη μας.

Η Ιερά Σύνοδος θα ασχολη­
θεί με το θέμα της Μοναστη­
ριακής περιουσίας.

Χθες, εξάλλου, συνήλθε στην 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης η Ε­
πιτροπή Αντιαιρετικού Αγώνα 
της Εκκλησίας της Κρήτης, την 
οποία αποτελούν ο Αρχιμανδρί­
της Νεκτάριος Παπαδάκης της 
Ι.Α.Κ., ο πρεσβ. Ν. Κοκολάκης

της I. Μητρόπολης Γορτύνηζ 
και Αρκαδίας, ο πρεσβ. Θεμι­
στοκλής Μαρκάκης της I. Μη­
τρόπολης Ρεθύμνης και Αυλο- 
πατάμου, ο πρεσβ. Δημήτριος 
Καταπίδης της I. Μητρόπολης 
Κυδωνιάς και Αποκορώνου, ο 
Αρχιμ. Θεόδωρος Δήμητρίου 
της I. Μητρόπολης Λάμπης και 
Χφακίων, ο Αρχιμ. Χρυσόστο­
μος Παπαδάκης της I. Μητρό­
πολης Ιεραπύτνης και Σητείας, 
ο πρεσβ. Γεώργιος Ατσαλάκης 
της I. Μητρόπολης Πέτρας και 
ο πρεσβ. Ευάγγελος Σφακιανά- 
κης της I. Μητρόπολης Κισά- 
μου και Σέλινου.

Η επιτροπή συζήτησε θέμα­
τα της αρμοδιότητάς της και 
θα υποβάλει στην Ιερά Σύνοδο 
τις προτάσεις της.

Μέ στόχο τήν έρευνα στη Βιοτεχνολογία

ΚΜί ΛΙΕΘΝΟΠ ΟΡΓΜΙίΜ

απογραφή των περιουσιακών
της στοιχείων.

Το λόγο πήρε στη συνέχεια ο 
κ. Φοίβος Ιωαννίύης που είπε ό 
τι το πρόβλημα του νερού παί 
ρνει ανησυχητικές διαστάσεις.

«Η κατασταση συνεχώς θα ε 
πιδεινώνεται», τόνισε χαρακτη­
ριστικά. «Και σ αυτό βαρύτα 
τες ευθύνες φέρνει ο Δήμαρ­
χος».

Μιλώντας για το 5ετές πρό 
γραμιμα, το χαρακτήρισε πρόχει 
ρο και είπε ότι συντάχθηκε για 
προεκλογική σκοπιμότητα.

Τέλος συμφώνησε με τις προ­
τάσεις του κ. Ματθαιάκη για την 
αντιμετώπιση του προβλήματος.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Είχα αναφερθεϊ μιλώντας 

πριν λίγες μέρες στους εκπρο-
σώπους των 
δων Ικαι 
κριτές των

τοπικών εφημερί 
τους ανταπο- 
ΑθηναΓΓκών Ε-

φημεριδων, ότι θα καταβληθεί 
προσπάθεια από μέρους της Δη 
μοκρατικής Συνεργασίας για να 
κρατηθεί σε υψηλό επίπεδο ο 
προεκλογικός αγώνας και ότι

μερίδες της (Κυριακής, διάπίσ)- 
τωσα με λύπη μου ότι επιχειρή 
θηκε, πρόωρα θα έλεγα, μια ση 
μαντική πτίωση τόυ επιπέδου.

Αισθάνομαι την υποχρέωση 
να δηλωσω προσωπικά αλλά 
και για λογαριασμό της «ΔΗ­
ΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣ! 
ΑΣ» ότι δεν θα ακολουθήσομε
τον

δεν θα ακολουθήσει άλλους, 
ποιοι και αν είναι αυτοί, αν 
λήσουν να επιχειρήσουν το 
τίθετο.

κ. ΣΓΠέλιο Ματζαπετάκη
ό- 
θε 
αν

στον κατήφορο της χυδαιότη 
τας, τής ανευθυνολογίας και

Ο κ. Κουκιαδάκης ζήτησε επί­
σης τη συμπίεση των λειτουργι 
>κών εξόδων της Επιχείρησης και 
την αύξηση των δαπανών για έρ 
γα.

Στο τέλος της συνεδρίασης με
ψήφους 12 υπέρ 1 λευκό και 2 
αρνήσεις, εγκρίθηκε η πρόταση 
ψηφίσματος του κ. Ματθαιάκη.

Υπενθυμίζεται ότι το πρόγραμ 
μα, που είναι προ ϋ πολογισμού 
δαπάνης 11.019.650.000 δρχ. πε 
ριλαμβάνει έργα πρώτης φάσης, 
για την άμεση αντιμετώπιση του 
προβλήματος και έργα δεύτερης 
φάσης για την οριστική αντιμε­
τώπιση του.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
Σύνδεση με το εργαστήριο 

του Διεθνούς Κέντρου Γενετι­
κής Μηχανικής και Βιοτεχνολο 
γίας (ICGEB) των Ηνωμένων 
Εθνών στα προγράμματα έρευ 
νας και εκπαίδευσης στελεχών 
απέκτησε πρόσφατα το Ινστί 
τούτο Μοριακής Βιολογίας και 
Βιοτεχνολογίας του ερευνητι­
κού Κέντρου Κρήτης.

Η αποδοχή- της υποψηφιότη 
τας για την σύνδεση του ΙΜΒΒ 
με το ICGEB έγινε από την ε 
πιτροπή ειδικών και την ολομέ 
λεία των αντιπροσώπων από 
τις χώρες μέλη και θεωρείται 
πολλαπλά ωφέλιμη- για- το ΙΜΒ 
Β και την χωρα ιμας τόσο σε επί 
στ-ημονικό όσο και σε δίπλωμα 
τικό επίπεδο.

To ICGEB οργανώνεται από

Διαβάζοντας μια ανακοίνωση 
του κ. Στέλιου Ματζαπετάκη, 
«ανεξάρτητου», κατά δήλωσή: 
του, υποψήφιου Δημάρχου που 
δημιοσιεύθήκε στις τοπικές εφη

της φτηνής δημαγωγίας που 
καινιασε.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Υποψήφιος Δήμαρχος 
Συνδυασμού

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ».

εγ

— Η οικογ. του στρατηγού A 
ριστείδη Πετράκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 2000 στη μνή 
μη Μάτας Δαμιανάκη για τη Στέ 
γη ο Καλός Σαμαρείτης.

— Η κ.· Ειρήνη Φωκ. Αποστο 
λίδη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 στη μνήμη Μάτας Δα 
μιανάκη για τη Στέγη ο Καλός Σσ 
μαρείτης.

— Η κ. Εύα Οικονόμου κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
στη μνήμη Μάτας Δαμιανάκη για 
τη Στέγη ο Καλός Σαμαρείτης.

— Ο κ. Γεώργ. Σπ. Παναγιώτα 
κης Πολ. Μηχαν., κατέθεσε στα’ 
γραφεία μας δρχ. 1500 υπέρ του 
Σωματείου Παναγίας Παντάνασ- 
σας Λινοπεραματων στην 41η ε­
πέτειο του θανάτου της αγαπη­
τής του αδελφής Γαρυφαλιάς και 
εις μνήμην των νεκρών του.

— Ο κ. Μηνάς Καμπιτάκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 10. 
000 στη μνήμη του πατέρα του 
Εμμανουήλ Καμπιτάκη για τα 
συσσίτια Αγ. Τριάδας.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '86

Δύο παραστάσεις με Ισπανικούς χορούς.
Το περίφημο συγκρότημα TEATRO FLAMENGO 
MARIO MAYA σε ένα πλούσιο πρόγραμμα με τρα 
γούδια και χορούς ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ.

Πέμπτη 26 και Παρασκευή 27 Ιουνίου 
Ωρα: 21,30'

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ
Εισιτήρια Δρχ. 600 και 300, πωλούνται σε ειδικά 
περίπτερα στις πλατείες Λιονταριών και Κορνά- 
ρου, και στο Κηποθέατρο Καζαντζάκη.

— Η κ. Άννα Προδρ. Παπαδο 
πούλου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 50.000 στη μνήμη του 
συζύγου της με τη συμπλήρωση 3 
χρονών από του θανάτου του, 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 10.000 
για την αναστήλωση του Ι.Ν. Αγ 
Τίτου. 2) δρχ. 10.000 για το Κέν 
τρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων. 3) δρχ. 10.000 για 
την Αντικαρκινική Εταιρία. 4) 
δρχ. 10.000 για την Εταιρία Προ 
στασίας Ανηλίκων. 5) δρχ. 10. 
000 για το Σπίτι Αγάπης Ενορίας 
Αγίου Μηνά.

I ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ |
3’ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ <3 βεκκα

ΚΟΙΤΑ ΙΤΑΜΑΤΑΚΗ
Διδάκτορας Γ ερμανικής Φιλοσοφίας 

και κλασικής Αρχαιολογίας 
Πανεπιστημίου Βιέννης

Ηράκλειο, Χαρ. Τρικούπη 33

Τηλ. 28-91-88

ΕΝΑΡΞΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ 1ης ΙΟΥΛΙΟΥ

Εγγραφοί καθ’ εκάστην.

Νέο τηλέφωνο

251.628

Η AUSTRIA TEXTIL
τώρα και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τα καλύτερα υφάσματα μόδας της Ευρώπης 

με τα πατρόν, σε απίστευτα χαμηλές τιμές.

Σμύρνης 20

(απέναντι από την Κτηματική Τράπεζα)

Αντιπρόσωπος

ΛΙΑΠΑΚΗ ΣΟΦΙΑ
Σας περιμένουμε στα εγκαίνια, σήμερα Τετάρτη

25 Ιουνίου, στις 8 το βράδυ.

ΠΕΜΠΤΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 1988
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάπηα 7. Μασταμπάς

Διιυθύνσιως
TU Λ Συντάξεως 
I Π Α. Διαχειρίσεων 

Τυπογράφου

232-698
234-058
282-626
234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ

Νέος υποψήφιος Δήμαρχος 
προτείνεται για τήν πόλη

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΞΗ ΣΗΜΕΡΑ Η ΑΥΡΙΟ
Σήμερα ή αύριο λήγει οριστι­

κό το θέμα του υποψήφιου Δη­
μάρχου που θα υποστηριχθεί 
στο Ηράκλειο κυρίως από την 
Αριστερά, αλλά και από άλλες 
δυνάμεις τοσ δημοκρατικού χώ­
ρου ■ καί Όί οποίες μέχρι τώρα 
δεν έχουν «συμπορευθεί» με 
τους δύο υποψήφιους Κΰρέλλη 
και Μαίζαπετάκη.

Για το θέμα αυτό χθες πα­
ρατηρήθηκε έντονη κινητικότη­
τα στα επιτελεία των δύο Δημο­
τικών Κινήσεων . «Αγωνιστική 
Λα'Γκή Ενότητα» και «Ανανεω­
τική Δημοτική Πρωτοβουλία 
για μια ανθρώπινη πόλη», αντι­
προσωπείες των οποίων. συνα- 
ντώνται σήμερα με διαμορφω­
μένες και επίσημες προτάσεις 
για οριστική κατάληξη.

Βέβαιο θεωρείται ότι το· θέμ α 
του υποψηφίου Δημάρχου συ­
ζητήθηκε και στην χθεσινή Νο­
μαρχιακή συνέλευση του ΚΚΕ 
Εσ., στην οποία συμμετείχε και 
ιο κ. Πίτόιόλο.ς, μέλος της Κεν-

πρέπει να συνδέεται και με την 
στάση του ΚΚΕ Εσ., το οποίο 
ως γνωστό είχε αρχικά προτεί­
νει ως υποψήφιο τον Γ. Κλάδο, 
χωρίς όμως ο τελευταίος να έ­
χει έκφράσει άποψη μέχρι στι­
γμής·

Στελέχη που τάχθηκαν υπέρ 
της υποψηφιότητας του κ. 1ω- 
αννίδη εξακολουθούν να την 
στηρίζουν, θεωρώντας την ως 
ισχυρή.

μέρα, έχοντας όμως μια αξιόλο­
γη προσφορά τόσο σαν πρόε­
δρος του ΤΕΕ)ΤΑΚ όσο και του 
Λιμενικού Ταμείου.

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ 
Ο κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Η Ε.ΔΗ.Κ.
Αναληθείς χαρακτηρίζει η Ε. 

Δ'Η.Κ. πληροφορίες και δημο­
σιεύματα που την έφεραν να υ­
ποστηρίζει συγκεκριμένο συν­
δυασμό. Η σχετική ανακοίνωση

τον Οργανισμό Βιομηχανικής 
Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθ 
νών (UNIDO) για όφελος των 
αναπτυσσόμενων χωρών και 
των χωρών του τρίτου κόσμου. 
Είναι η πρώτη προσπάθεια να 
μη μείνουν αυτές οι χώρες έξω 
από την μεγάλη τεχνολογικά ε 
πανάσταση που γίνεται στην ε 
ποχή μας, στην περίπτωση αυ 
τή την επανάσταση της Βιοτεχ 
νολογιας. Μεταξύ των 30 περί­
που χωρών που μετέχουν μέχρι 
στιγμής από τη Νότια Ευρώπη 
παίρνουν μέρος η Ιταλία, η Ελ 
λάδα, η Γιουγκοσλαβία και η 
Βουλγαρία. Μεταξύ των άλλων 
χωριόν που έχουν παίξει δρασ 
τήριο ρόλο συμπεριλαμβάνεται 
η Ινδία, η Κούβα, το Μεξικό, 
η Αργεντινή κλπ.

τρικής 
τος.

ΥΠΕΡ

Επιτροπής του κόμμα-

ΤΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΗ

•Με βάση τις τελευταίες έγκυ­
ρες πληροφορίες η υποψηφιό­
τητα του: πολιτικού μηχανικού 
και προέδρου του Λιμενικού Τα 
μείαυ κ. Μανόλη Βασιλάκη φαί­
νεται να κερδίζει έδαφος και να 
βρίσκεται’ -πιο κοντά στην.τελι­
κή «επιλογή». Υπέρ της υποψη­
φιότητας αυτής φοίνεται να 
-συνηγορούν στελέχη του ΚΚΕ, 
συνδικαλιστές που αποχώρησαν 
οπό το ΠΑΣΟΚ και συγκρότη­
σαν- την ΣΣΕΙΚ, στελέχη της Λ. 
Α.Ε.

Έτσι η- τελική κατάληξη θα:

Ο κ. Μανόλης Βασιλάκης, το 
νέο πρόσωπο που φαίνεται να 
έρχεται στο προσκήνιο των δη­
μοτικών εξελίξεων, γεννήθηκε 
το 1943. Σπούδασε πολιτικός 
μηχανικός στο Αννόβερο της 
Γερμανίας, όπου και έκανε με- 
ταπτυχιακές σπουδές στην Οι- 
κονομία. Στην ίδια πόλη διετέ- 
λεσε γραμματέας του Συλλόγου 
Ελλήνων Φοιτητών. Μετά την 
μεταπολίτευση (·1θ75 - 78) εκλέ­
χτηκε πρόεδρος του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
και από τον Φεβρουάριο του 
1982 είναι εκλεγμένος πρόεδρος 
του Λιμενικού Ταμείου. Οι υπο- 
στηριχτές της υποψηφιότητάς 
του1 θεωρούν ότι μπορεί να συ­
σπειρώσει και ευρύτερες δυνά­
μεις αφού ο ίδιος, ο κ. Βασιλά- 
κης, δεν έχει ενταχθεί σε κανέ­
να κομματικό' σχήμα μέχρι σή-

' που εκδόθηκε χθες αναφέρει: 
Το Γραφείο' Τύπου της Π.Ε. 

ΕΔΗΚ Ηρακλείου σχετικά με τα
δημοσιεύματα περί πιθανών 
συνεργασιών του κόμματος . 
στην πόλη του Ηρακλείου για- 
τις προσεχείς δημοτικές εκλο­
γές, ανακοινώνει ότι:

■ 1) Η ΕΔΗΚ θέτει ως άξονα 
για τις δημοτικές εκλογές ένα 
πρόγραμμα ριζικής βελτίωσης 
των συνθηκών διαβίωσης των 
κατοίκων της πόλης του Ηρα­
κλείου. Τυχόν συνεργασίες θα 
έχουν την υλοποίηση το-υ πα­
ραπάνω στόχου.

2) Δημοσιεύματα που ανα­
φέρονται -σε συνεργασίες της 
ΕΔΗΚ με πρόσωπα: ή κόμματα 
δεν ευσταθόύν. Η Περ-ιφερεια- 
κή Επιτροπή θα ενημερώσει τον 
λαό της πόλης μας έγκαιρα για 
την θέση το-υ κόμματος στις 
δημοτικές εκλογές του Δήμου 
Ηρακλείου.

ΑΠΟ ΜΙΑ ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΜΕ ΙΣΠΑΝΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ
* Λ ' ’ ' ’ "ΛΑρχίζουν απόψε στην Οαση
οί καλλιτεχ. εκδηλώσεις τοΰ Δήμου

ΜΕ ΠΟΛΥ μεγάλη επιτυχία έγι 
ναν την π. Πέμπτη και Παρα­
σκευή στο δροσερό Κηποθέατρο 
Ν. Καζαντζάκη η επίδειξη της 
Σχολής Ρυθμικής, Γυμναστικής 
και χορού της κυρίας Κατερίνας 
Δαφέρμου - Φιοράκη επί τη λή­
ξει των μαθημάτων 1985—86. 
Πρόκειται για την όγδοη της Σχο 
λής, όπως σημειώνει στο πρό­
γραμμά της.

Αρχίζουν απόψε στις 9.30 οι 
εκδηλώσεις «Ηράκλειο— Καλο­
καίρι 86» με την εμφάνιση, 
στην Οαση του Ισπανικού συγ- 
κ-ροτήιματος TEATRO ELA 
M-ENGO MARIO MAYA.

Τι ισπανικό συγκρότημα θα 
παρουσιάσει διάφορους χορούς 
φλαμέγκο. ,Με την ευκαιρία 
του «ανοίγματος της αυλαίας 
των εκδηλώσεων, ο Δήμαρχος 
κ. Καρέλλης έδωσε χθες συνέν­
τευξη Τύπου στην οποία παρου
σίασε 
TRO 
για.

τον επικεφαλής του TEA 
FLAMENG0 Μάριο Μά

ΧΟΡΟΣ ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟΣ- 
ΑΠΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ 

ΣΥΝΕΙΡΜΟΥΣ
Ο Μάριο Μάγια, που είναι 

τσιγγάνος, τόνισε, μιλώντας 
στους δημοσιογράφους ότι κα- 
τάφερε να απαλλάξει το Φλαμέ 
γκο «από τους τουριστικούς, πα 
ρηκμασμένους συνειρμούς που 
προκαλεί» -και το αναγάγει σε 
«μια αυτόνομη μορφή τέχνης. 
Τέχνη εσωτερική -σαν τον ή 
χο. της κιθάρας, τέχνη όπου κά 
θε σύσπαση του προσώπου, κά­
θε χειρονομία, είναι συναισθη 
ματίκά φορτισμένη», είπε χαρα 
κτη.ριστικά.

Το συγκρότημα του Μάριο, 
που αποτελείται από 9 χορευτές 
2 τραγουδιστές και δύο κιθαρί 
στες, θα παρουσιάσει το «Αμαρ 
γιο» που είναι βασισμένο σε έ 
ργα του μεγάλου ποιητή Φρεν 
τερικο Γκαρθσια Λόρκα ενω τη 
μουσική και τη χορογραφία έ­
χει κάνει ο ίδιος ο Μάριο Μά 
για.

Το « Αμάργο» είναι το ένα μέ

Ο επικεφαλής του TEATRO FLAMENGO Μάριο Μάγια, με την υ­
πεύθυνη δημοσίων σχέσεων του συγκροτήματος και μεταφρά­

στρια του, στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου.

ΟΧΤΩ ΧΡΟΝΙΑ δουλειάς από 
χρόνο σε χρόνο καλύτερη, δεί­
χνουν την πορεία της Σχολής με 
το τρίπτυχο των μαθημάτων της 
που διαρκώς ανεβαίνουν χάρι 
στον ζήλο, τον έρωτα και την υ­
ποδειγματική διδασκαλία που γί 
νεται από την ίδια την κυρία Δα 
φέρμου - Φιοράκη όσο και από 
το διδακτικό της προσωπικό. 
Γιατί ακριβώς μέσω της Ρυθμι­
κής, της Γυμναστικής και του χο 
ρού εκφράζονται όλες οι Καλές 
Τέχνες, όπως είπε χαρακτηριστι 
κά στο σύντομα πρόλογό της η 
Διευθύντρια.

ΠΗΓΑ να δω την εγγονούλα 
μου Σοφία που έπαιρνε μέρος 
στο πρόγραμμα το δεύτερο βρά­
δυ. Μα κι αν δεν είχα τόσο δικό

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

“ΜΕΘΟΔΙΚΟ,, 
Για τη θερινή περίοδο λειτουργούν:

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ (6—8 ατόμων)

Α) · Όλων των Δεσμών

• Προπαρασκευαστικά Α’ και Β’ Λυκείου — 

Γ υμνασίου

Β) · Τμήματα επανεξεταστέων Γυμνασίου — 

Λυκείου

Έναρξη Μαθημάτων: 20 Ιουνίου 

Πληροφορίες - Εγγραφές στο Φροντιστήριο 

Πλατεία Πειραιώς (κάτω απ’ τον Άγιο Δημήτριο) 

Τελευταία πάροδος αριστερά της 25ης Αυγού­

στου. Τηλ. 280-800 και 223612.

ρος του χορόθεάψατος. Το άλ­
λο μέρος αποτελείται από μια 
σειρά'' παραδοσιακών χορών 
Φλαμέγκο, στη διάρκεια των ο 
ποιων οι καλλιτέχνες μπορούν 
να αυτοσχεδιάσουν.

Τα εισιτήρια της σημερινής 
παράστασης, που θα επαιτιληφ 
θεί και αύριο την ίδια ώρα πάλι 
στην ΟΑΣΗ κοστίζουν 600 (κα 
νονικά) και 300 δρχ (φοιτητι­
κά).

Ισπανικό συγκρότημα 
κέφθη.κε την Ελλάδα, 
δυο χρονιά. Τότε είχε

ξαναεπισ 
πριν από 
δώσει πα

ραστάσεις στο Βεάκειο.

Σ AB BATOKYPIIΑΚΟ 
ΜΕ ΕΛΒΕΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Οι εκδηλώσεις θα συνεχίσ 
τοϋν το Σαββατοκύριακο με το 
θίασο του Ελβετικού ΤΗΕΑΤ 
RE POPULAIRE ROMAND, 
που θα παρουσιάσει την «Αντί 
γόνη» του Σοφοκλή, σε μια δια

Αξίζει να σημειοΛεί ότι το ' σκευή του Αντρέ Βοννάρ. Και

Ρ^ΜΙΚΓ/^

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

“8ΖΩΗ

284062

οι δυο παραστάσεις θα δοθούν 
στις ΙΟμι.μ. στο μικρό Δημοτί 
κό Κηποθέατρο.

Σημειώνεται ότι η παραστα 
ση θα είναι στα γαλλικά και γι
αυτό 
τους 
αυτό 
λείο.

προσφέρεται, κυρίως για 
τουρίστες που βρίσκονται 
το διάστημα στο Ηράκ 
Σημειώνεται ότι οι φετι

νές εκδηλώσεις που θα κοστί­
σουν 64.270.000 δραχμές, 0α δι 
αρκέσουν μέχρι τις 20 Σεπτέμ­
βριοί’.

I ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ί
’I ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΔΥΟ ΗΜΕΡΩΝ, ΕΙΣ
h ΜΥΚΟΝΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΙΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 3;
3 ► Με το πολυτελές ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ J ►
;► M)V «SEA ΝΥΜΡΗ»

Σας γνωρίζουμε ότι το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 
M)V «SEA ΝΥΜΡΗ» πραγματοποιεί διήμερες κρουαζιέρες 
εις ΜΥΚΟΝΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και αναχωρεί 
στις 07.00 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: επιστρέφει δε την ΚΥΡΙΑΚΗ το 
βράδυ εις ΗΡΑΚΛΕΙΟ, πάλιν στις 18.00.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Από Δρχ. 8.000 και άνω
Επίσης το ανωτέρω πλοίο εκτελεί και μονοήμερες κρουα­

ζιέρες εις ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑ­
ΡΑΣΚΕΥΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ και κάθε ΤΡΙΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ από 
ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ.

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 226-727 — 222-166

μου πρόσωπο να δω, πάλι δεν θα 
έχανα την ευκαιρία να δω τη λαμ 
πρή δουλειά της Σχολής, την ο­
ποίαν παρακολουθώ αφότου ι- 
δρύθη, το 1978. Γιατί παρακο­
λουθώντας το πρόγραμμα μετέ­
χεις και ζεις τον κόσμο του ονεί 
ρου και του παραμυθιού καθώς 
βλέπεις να ζωντανεύει και να εκ­
φράζεται με τις κινήσεις, με το 
ρυθμό, με το χορό, που είναι παγ 
κόσμια γλώσσα, κατανοητή από 
κάθε πολιτισμένο — γιατί όχι και 
πρωτόγονο άνθρωπο, αφού και 
αυτός με τα ίδια μέσα εξωτερι- 
κεύει τα ποικίλα συναισθήματά 
του. Πρώτα χόρεψε κι ύστερα μί 
λησε ο άνθρωπος. Μέ τη γλώσσα 
του χορού πρωτοεκφράστηκε.

ΑΠΟ ΤΑ ΙΔΙΑ κίνητρα ενσυνεί 
δητα ή και ασυνείδητα εκινήθηκε 
ασφαλώς και ο κόσμος που ήρθε 
και κατέκλυσε και τα δυό βρά- 
δυα το τεράστιο Κηποθέατρο, σε 
σημείο που σπάνια γνωρίζει τόση 
προσέλευση και πιένες. Γεγονός 
που αποτελεί και αναγνώριση της 
σωστής δουλειάς η οποία γίνεται 
στη Σχολή αλλά και μύηση του 
ευρύτερου κοινού με την υψηλή

Συνέχεια στην 4η! σελίδα

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Και το Σύστημα ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ, στην

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

που συνέλαβαν τους διαρρήκτες, 

ήταν της Εταιρείας

ARMAOS SECURITY
Τηλ. 081 - 237426

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΗ — ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ
Κοραή 26 — Τηλ. 281055

Στις 30 Ιουνίου αρχίζουν στο Φροντιστήριό μας 
εντατικά μαθήματα 
για όλες τις τάξεις.

Από 1η Αυγούστου θα λειτουργήσουν 
ειδικά τμήματα επανεξεταστέων 

στη γαλλική γλώσσα.

Εγγραφές κάθε μέρα από 10—1 και 6—8 μ.μ.

$

FIB «ΛΗΜΝΟΣ»
Έναρξη δρομολογίων 29-6-86

Αναχωρεί από Ηράκλειο ώρα 23.00 

κάθε Κυριακή και Τετάρτη, διά: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΟΙΑ, ΙΟ, ΝΑΞΟ, ΠΑΡΟ, ΠΕΙΡΑΙΑ.

Κεντρικό Πρακτορείο

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ
25ης Αυγούστου 5 

τηλ. 283086 — 286971
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κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον υιό και αδελφό μας Αντώ­
νιο Ελευθ. Ταμιωλάκη που έλαβε 
την άδειά ασκ.ήσεως του επαγγέλ 
ματος του Δικηγόρου, σσγχαίρου 
με θερμά και ταυ ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία.
Η μητέρα του: Μαρία.
Τα αδέλφια του: Ντίνος- Κάλλια

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την ξαδέλφη μας Τζένη Ψαλτά 
κη που πήρε το πτυχίο της Νήπια 
γωγού συγχαίρουμε θερμά και 
της ευχόμαστε κάθε επιτυχία και 
ευτυχία στη ζωή της.

Με αγάπη 
Πέπη - Κάλλια

miDATA^'
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η ανταρσία του Μπαουντίν
ΑΜΟΡΕ
Στίρμπα η γυναίκα λυκάνθρωπος
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
10 λεπτά πριν τα μεσάνυχτα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
ΦλασποΊγκ
ΠΑΛΛΑΣ
Τρελλές επαφές στο Γ- Ράιχ
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Μπόμπας ο πουλημένος σέντερ 
φορ
ΑΙΙΟΛΛΑΝ
θρανίο No 7
ΑΙΓΛΗ
Συγκλονιστικός κόσμος των 
δύο τροχών
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Άγρια νησιά <
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η κρίσιμη καμπή

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΟΙ ΓΕΛΟΙΟΓΡΑΦΟΙ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Πέμπτη 26 Ιουνίου 1986
ΕΡΤ 1

4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.10 Φα Σολ Λα
6.30
6.45
7.15
7.45

Ειδήσεις
ΕΣΥ και η υγεία σου 
Δημοτικό τραγούδι
Περισκόπιο

Τα ανήψια μας Γεώργιο I. Αλμ- 
παντάκη του τέλειωσε τήν Παιδ. 
Ακαδημία Ρόδου και τη Μαρία 
Γρ. Αστρακιανάκη που τέλειωσε 
Οικονομολόγος, συγχαίρομε και 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Οι θείοι τους
Ζαχαρίας - Ριρίκα Τσικριτζή

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

? Στα ζεύγος Κών)νο I. Ποπα- 
Ί'ωάννου και .Γεωργία θεοφ. 
Τσαγκαράκη, που πήραν πρό­
σφατα το πτυχίο της Ιατρικής 
από το Πανεπιστήμιο της Ρώ­
μης, ευχόμεθα καλή και ευδό- 
κιμον σταδιοδρομίαν.

Με πολλή αγάπη 
Οκόγενειες 

Γ. και Σ. Τήιαντοφύλλου

• Ανοιχτά όλο το 24ωρ°:
— Ν. Ματζαπετάκης, πλ. Κορ- 

νάρου.
• Ανοιχτά από 08.00—24.00:,
—· Ν. Δουλουφάκης, πλ. Νικηφ. 

Φωκά.
• Ανοιχτά από 08.00—22.00:
— Α. Παττακού, Λ. Κνωσού.
• Ανοιχτά από 08.00—20.3Ο:|
— Δ. Μσσχαπιδάκη, οδός Σίπι- 

ναλόγκας.
— Κ. Νεονάκη, Λ. 62 Μαρτύ­

ρων.

8.15 Μισό - μισό ή γυναίκες και 
άνδρες στην Ελλάδα

9 00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.10 ΙΤαρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.30
7.00
7.30

ίΣουσάμι άνοιξε
Η κιβωτός του Γκράχαμ 
Ειδήσεις
Ενημέρωση αγροτών 
θρύλον και μουσική 
Ιδιωτικός ντέτεκτιβ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κυριακάκης Γεώργιος του 
Παντελή και τής Μαρίας το γένος 
Καράδαγλη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο κάι η Ανα 
στασία Μαυροφρύδου του Ιω­
άννη και της Ελένης το γένος Λιά 
κουρά που γεννήθηκε στη θεσ)νί 
κη και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θά γίνει στο Ηράκλειο.

.0 Γεώργιος Νικολακάκης του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ 
νος Μαχαιριανάκη που γεννήθη 
κε . στους Αποστόλους Πεδ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ευδο 
ξϊα Μανδελένη του Δημητρίου 
και της Αννας το γένος Ύζανάκη 
που κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Χοβνάν Γιαζιτζιάν του Γερ- 
βάντ και της Ρακέλ το γένος Μα 
νουελιάν που γεννήθηκε στην 
Κοκκινιά Πειραιώς και κατοικεί 
στον Πειραιά και η Αικατερίνη 
Λιουδάκη του Χαραλάμπους και 
της Μαρίας το γένος Συντιχακη 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
■κατοικεί στον Πειραιά πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

—·Γρηγ. Παιδάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρών.

— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεωφ. 
Ικάρου.

.— Αντ. Φουρφουριανάκης, λε­
ωφόρος Ακαδημίας.

— Εμμ. Σκαρπσθιωτσκης, λεωφ. 
Ολυμπου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Νικ. Κιασυλιάς', οδός Μίνωος 
-r-Αλεκ. Δανδάλης, λεωφ. Δη- 
.... μοκρατίας.

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ 

Μαιβυτήρ«ς 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤφμιτζΐ- 
δικα).
Τηλέφ. 225868, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΚ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α,

8.25 Αν θυμάμαι καλά
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν) φικές επιλογές
11.30 Ντοκιμαντέρ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

—: Γαληνός 
— »
— Βενιζέλειο 
— »;
— 'Αγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλομπος 
— Μορκάκης

Παθ)ίΚά 
Χειρήκά 
Ορθ)«ά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Οφθ)«ά

05.55
06.30
07.00
07.15

Πέμπτη 26-6-86
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή...
Δίκτυα
Μια καλημέρα είν’ αυτή...

Οι γελοιογράφοι μας, λοιπόν. 
Η συμπαθέστατη αυτή τάξη αν­
θρώπων, που δουλεύουν μαςί με 
τους δημοσιογράφους. Και που 
μαζί με τσυς τελευταίους αποτε 
λούν τη λεγάμενη τέταρτη εξου 
σία.

Βέβαια, με άλλα εργαλεία εργά 
ζονται οι μεν και με άλλα οι όε. 
Πάντως και οι δυο χρησιμοποι­
ούν πέννα. Οι δημοσιογράφοι 
την πέννα και οΓ γελοιογράφοι 
το πεννάκι. Το ειρηνικό αυτό ό­
πλο, που πολλές φορές αποδει- 
κνύεται ισχυρότερο και από τα 
πιο σύγχρονα πολεμικά όπλα.

Οι γελοιογράφοι είναι άνθρω 
ποι προικισμένοι με την αίσθηση 
του χιούμορ, αλλά και με το σπά 
νιο ταλέντο να το εκφράζουν. 
Μια πετυχημένη γελοιογραφία με 
θέμα ένα κοινωνικό ή πολιτικό ζή 
τημα, ή για μια κατάσταση πρα 
γμάτων, ή για ενο πρόσωπο της 
δημόσιας ζωής, αξίζέι πολλές φο 
ρές όσο και δέκα κύρια άρθρα.

Ο συντάκτης τω νάρθρων γε­
μίζει ένα μάτσο χειρόγραφα για 
να διατυπώσει τις σκέψεις του 
και την κριτική του. Την ίδια δου 
λειά κάνει και ο γελοιογράφος με 
ένα σκίτσο και δύο γραμμές κει 
μένου, ή συχνά και χωρίς κείμε­
νο. Το σκίτσο τα λέει όλα!

τάξή του; Δεν του έρχεται, δεν 
του πάει, θα μου πείτε να σατιρί 
σει — κι αυτό γίνεται — την αν 
τιπολίτευση. Σύμφωνοι, αλλά η 
αντιπολίτευση δεν παρουσιάζει 
πολλούς στόχους για το πεννάκι 
του. Εξάλλου, σάτιρα σηκώνει 
εκείνος που δρα, όχι εκείνος που 
αντιδρά. Κι αυτά, βέβαια, με την
έννοια ότι όλα σ’ δυτόν 
σμο είναι «σχετικά» και 
απόλυτο.

τον κό 
τίποτα

Έτσι, εγώ τουλάχιστο πρόσω 
πικά, δεν ξέρω ποιος οατιρίζεται 
περισσότερο τις μερες υας, η συμ 
πολίτευση ή η αντιπολίτευση. 
Πάντως όπως και να έχει το ζήτη 
μα, ένα είναι γεγονός: Χέρια μι- 
σοδεμένα οι μεν, χέρια ελεύθερα 
οι δε. Οι πρώτοι δε βςίσκουν εύ 
κόλα θέματα να σατιρίσουν και 
οι δεύτεροι έχουν στα χέρια τους 
άφθονο υλικό. Οι πρώτοι βρί-

σκόνται σε

ΜΑΣ
ΠΑΠΑΛΑΚΗ
δύσκολη θέση και οι 

δεύτεροι σε ευνο ϊ κή. Ωστόσο, 
είμαι βέβαιος ότι όλοι ιούς τα
καταφέρνουν θαυμάσια και όλοι 
τους είναι άξιοι των προσδοκιών 
μας.

Ακόμα, κι εδώ στην πόλη μας, 
υπάρχουν — τηρουμένων των α­
ναλογιών — αξιόλογοι γελοιογρά
φοι, που υπηρετούν επάξια 
σοβαρό επάγγελμα τους.

το

Πριν τελειώσουμε ας προσθέ­
σουμε και τούτο: Η στήλη μας 
σήμερα δεν ασχολήθηκε, όπως 
συνήθως, με κανένα στραβό κι α­
νάποδο. Καταπιάστηκε μ' ένα σο 
βαρά επάγγελμα και με μια αξιό 
λογη τάξη ανθρώπων, που με το 
πνεύμα και το ταλέντο τους σα- 
τιρίζουν την επικαιρότητα και 
χαρίζουν σε μας τους άλλους 
πλούσιο χιούμορ, κι αν θέλετε λί 
γο γέλοιο, ή έστω ένα μειδίαμα.

ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΛΛΕΙΠΕ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΛΙΑ

ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ

Σας προσφέρει το

KRETA HOUSE

(
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

J451 WiPU ΟΜΓΜΙ I
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957 :;

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ I >

Λειτουργούν όλες οι τάξεις. ;;

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή. ]>

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας. J >

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου ; I

Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8. <;
Έναρξη μαθημάτων 30 Ιουνίου ';

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ.

■στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους Ξιδά Πεδιάδας 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΔΩΡΕΕΣ
Για τα έργα του Ναού Αγ. Τίτου

Για τα έργα' στήριξης και ανα 
•καίνισης του ιστορικού ιερού να 
ού του Αγ. Τίτου πρόσφεραν τα 
αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι:

— Ο Δήμος Ηρακλείου διέθεσε 
τα μηχανήματα για την κατεδά­
φιση της πλάκας επικαλύψεωςτου 
γυναικωνίτη του Ναού.

— Η κ. Αθηνά Φουντουλάκη 
δρχ. 150.000 εις μνήμην του συ 
ζύγου και των γονέων της

— Η κ. Υβόννη Διακάκη δρχ. 
25.000: εις μνήμην του συζύγου 
της Νικηφόρου.

— Οι αδελφοί Ευαγγελία, Εύγε 
via, Μίνως Σκουντάκη δρχ. 15. 
000.

— Ι.Μ. δρχ. 10.000
— κ. Ειρήνη Καπιτσάκη δρχ. 

10.000
— Η μαθήτρια Λυκείου Ελένη 

Γ. Παπαδάκη από υποτροφία της 
δρχ. 6000

— Η κ. Μαρίκα Λεωνίδα Κολο 
βάκη δρχ. 5000 γιο τους νεκρούς 
Τής

. —- Ο κ. Νικόλαος Κοπιόάκης 
δρχ. 5000 εις μνήμην του αδελ­
φού του Κώστα.

— Ο κ. Πολύχρονης Πανανιω 
τάκης δρχ. 5000

— Ο κ. Νικόλ. Ζεάκης δρχ. 5. 
000 αντί στεφάνου εις μνήμην 
της εξαδέλφης του Αιμιλίας Μαυ 
ράκη.

— Ο.Χ. δρχ. 5000 εις μνήμην 
Αιμιλίας Μαυράκη

— Η κ. Αικατ. Παρλαμό δρχ 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου

-—Οι κ. Απόστολος Βλάχος, Ε 
λένη Βοσκάκη κάτοικος Αθηνών, 
Παύλος Τζερμιάς, Ανώνυμος Δ.Ξ. 
από δρχ. 5000

— Ο κ. Αντώνιος Νεράντζης 
δρχ. 3000 εις'μνήμην των νε­
κρών του.

— Η κ. Στυλιανή Βούλγαρη 
δρχ. 3000 εις μνήμην Καλλιόπης 
Μπελιμπασσκη

— Οι κ. Αννα I. Μπενεσάκη, 
Κυριάκος Καρατζής, Κρυστάλ- 
λη Πυτίκάκη από δρχ. 2000

— Οι Γιάννης και Γιώργος Χρι 
στοδουλάκης δρχ. 2000 εις μνή 
μην ίου παππού του Μηνά

— Η κ. Βασιλεία Καρανικόλα 
δρχ. 1000

— Ο κ. Κων. Αποστολίδης δρχ 
6000 εις μνήμην και αντί στεφά 
νου Αντωνίου Αντωνακάκη και 
Καλλιόπης Νικολάου το γένος Κα 
πνιστού.

Επίσης για το Κέντρο Νεότη­
τας πρόσφερε δρχ. 2000 ο ι. A 
πόστολος Βλάχος.

Τους παραπάνω δωρητές η Ενο 
ρίσ του Αγ. Τίτου θερμά ευχα­
ριστεί.

07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05 Μαγνητικά πεδία
11.30 Νηστώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικές ενότητες
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
05.55 Δίκτυο
15.10 Μουσικές μνήμες
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
18.30 Εναρξη
18.45 Εσείς... εμείς., και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

· μ«υ·τμν 
AM*. Μυμνιατν*

*ρ·Ι«ταμ<ημ TrnomMt*?
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗβ 

ΟΑΜ Ν««|«τ·γ η λ
• ϋΡΛΚΛΒΙΟΝ · ΒΡΗΤΝ*

Εδώ, στην χώρα μας, ιδίως τα 
τελευταία χρόνια, έχουμε όχι και 
λίγους γελοιογράφους, που συνε 
χίζουν την παράδοση των πιο λί 
γων παλαιοτέρων συναδέλφων 
τους, με πλούσια απόδοση. Ο κα 
θένας με το στυλ του, με την ξε 
χωριστή γρυμμη του, με το πνεύ 
μα του, με την προσωπικότητά 
του. Έτσι δεν είναι καθόλου τυ 
χαίο ότι μερικοί από τους γελοίο 
γράφους μας, έχουν τιμηθεί με 
διεθνείς διακρίσεις σε εκθέσεις γε 
λσιογράφων. Και Οτι πολλά σκι 
τσα τους δημοσιεύονται και σε 
ξένες εφημερίδες και περιοδικά. 
Δεν αναφέρω ονόματα γιατί νομί 
ζω ότι όλοι μρς τούς ξέρουμε, 
τους χαιρόμαστε και τους θαυμά 
ζουμε. Τουςχαιρόμαοτι ακόμα κι 
όταν η αιχμή του σκίτσου τους 
θίγει την πολιτική μερίδα στην 
οποία ανήκουμε. Αρκεί το σκί­
τσο να είναι έξυπνο.

Γελοιογράφοι συνεργάζονται 
και σε συμπολιτευόμενες και σε 
αντιπολιτευόμενες εφημερίδες. 
Για να λέμε, ωστοσο, τήν αλή­
θεια, το εύκρατο κλίμα που ευ 
νοεί την αποστολή του γελοιο­
γράφου — του μεγάλου αυτού 
κριτικού της τρέχουσας ζωής — 
είναι αναμφισβήτητα η αντιπολί 
τευση. Ο γελοιογράφος της αντί 
πολίτευσης ξεκινάει με δύο άσ­
σους το παιχνίδι του θα μπορού 
σαμε να πούμε. Ενώ ρ συμπολι- 
τευόμενος δεν έχει αυΐή την εύ­
νοια. Πώς να σατιρίσει την παρά

Ψαρεύεται κάθε μέρα από την Ιεράπετρα.

KRETA HOUSE
θα μας βρείτε στην παραλιακή οδό Μαλίων.

Τηλ.: 0897-31629

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιο Σαββατο 28 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40θή- 

μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

I. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
I — Συνταξ. ΤΕΒΕ

ΑΝΤΩΝΙΟΥ I
Προσκυνητή

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«RENATA»
(Αγία Ειρήνη, μετά την Κνωσό)

Ανοίγουμε την Παρασκευή

20 Ιουνίου 1986

και σας περιμένουμε με τις γνωστές σπεσιαλιτέ.

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΤΣΑΚΟΣ

Τηλ. 233-731

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Ε. ΚΤΕΝΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Κτενιαδάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σοφία Κτενιαδάκη, Απόστολος και 
Αργυρώ Παπαφραγκάκη, Τέλης και Αικατερίνη Σαμπροβαλά 
κη, Εμμανουήλ και Αντωνία Κτενιαδάκη.
Τα εγγόνια και λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την 27ην Ιουνίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9η πρωι­

νή, τελούμε ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον ιερό ναό 
της Αγ. Αικατερίνης στο χωριό Ατσιπάδες Μονοφατσίου 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΛΕΥΡΗ

I ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΏΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
1. Υψηλάντου 22 και Κονδυλάκη Γωνία - θέρισσος

<[ Κοντά στα Γυμνάσια - Λύκεια θερίσσου 
Τηλ. θερίσσου 252372

2. Δαβάκη 6 Πόρος έναντι χειμ. Κιν)φου ΚΡΟΝΟΥ 
Τηλ. Πόρου 227016 — Τηλ. Οικίας 230916

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Φροντιστήριά μας ανακοινώνουν ότι όπως κάθε χρό­

νο έτσι και εφέτος το καλοκαίρι, θα λειτουργήσουν ΕΝΤΑΤΙ 
ΚΑ ΘΕΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΙΣ ΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ. ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΜΗ­
ΝΕΣ ΤΕΛΕΙΩΝΕΤΕ ΜΙΑ ΤΑΞΗ.

Υπεύθυνη και αποτελεσματική διδασκαλία με εικοσαετή 
πείρα στην Ξενόγλωσση Παιδεία.

Οι εγγραφές για τα ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΑΡΧΙΣΑΝ ΣΤΙΣ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ
Εγγραφές - Πληροφορίες κάθε μέρα 9—12 και 5—9.

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 
Η ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΤΟΥ ΜΠΑΟΥΝΤΙΝ

Με τους Μιλ Γκίμπσον, Άντονυ Χόπκινς, Λωρενς Ολιβιερ

« ΑΜΟΡΕ»
ΣΤΙΡΜΠΑ Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΛΥΚΑΝΘΡΩΠΟΣ
Με το Μαιτρ του τρόμου Κρίστοφερ Λη

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

10 ΛΕΠΤΑ ΠΡΙΝ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
Με τον δυναμικό Τσαρλ Μπρόνσον

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

ΦΛΑΣΠΟΊ ΓΚ
Με τον Κρις Κριστόφερσον

, « ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΤΡΕΛΛΕΣ ΕΠΑΦΕΣ ΣΤΟ Γ’ ΡΑΙ Χ 
θα γελάσετε, θα διασκεδάσετε με το μοναδικό

Αντριάνο Τσελεντάνο

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΜΠΟΜΠΟΣ Ο ΠΟΥΛΗΜΕΝΟΣ ΣΕΝΤΕΡ ΦΟΡ 

Αλβάρο Βιτάλι

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Μια ταινία σεξ 
ΘΡΑΝΙΟ No 7

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΣΥΓΚΛΟΝΗΣΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΤΡΟΧΩΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγϊτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΑΓΡΙΑ ΝΗΣΙΑ
Περιπέτεια με τον Τόμυ Λη Τζόουνς, ΜάικελΟ' Κηφ

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Ελευθερία Κεφαλογιάννη, Ιωάννης 
και Δήμητρα Κεφαλογιάννη, Αγάπη και Γεώργιος Τζορμπα- 
τζάκης.
Τα αδέλφια: Εμμαν. και Αικατερ. Κεφαλογιάννη, Ελένη χα 
Γεωργ. Σμπώκου, Ειρήνη χα Γεωρ. Μπρίνταλου, Βασίλ. και 
Περσεφόνη Κεφαλογιάννη, Μηνάς και Γεωργία Αργυράκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

Ιερέα
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Γ. Πλεύρη.
Τα τέκνα: Βασίλης και Στέλλα Πλεύρη, Μαρία χα Ο. Τζώρ- 
τζογλου, Κων)νος και Σοφία Πλεύρη, Αδαμάντιος και Κατε 
ρίνα Πλεύρη, Μηνάς και Αγγέλικα Πλεύρη, Γεώργιος και 
Ζωή Παπαδάκη, Γεώργιος και Αντωνία Αναστασάκη.

ΗΠΕ

ΖΕΣΤΗ 
ΟΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ 

ΡΥΠΑΝΣΗ
ΜΕ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA 

Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 
να πιάσει τόπο.

Γι’ αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 
αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό» που 

δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια. 

TOSHIBA 
σημαίνει εγγύηση

■ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά.
■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.

■ ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο 
■ ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100% 

■ ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο 
■ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η. 

ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 
και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO

(21 χρόνια πείρα).

21 ΧΡΟΝΙΑ
GENEO ■ TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061, 286.615

ί 
3 s 
3

ΔΙΑΚΟΠΕΣ mondial
ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ HOSPHAUTY 

καλοκαίρι 19S6 
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ
ΤΗΛ. (081) 244,477 ™kmonmaX 

25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος) ^^^hcspitkutk 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Κάμπινγκ 
πάπης Ελλάδος... 
και Εζωττρικου

-εκινείστε για απίθανες καμπινκ-ο-

ΑΘΗΝΑ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ 135 (ΕΝΑΝΤΙ ΦΛΟΚΑ), ΤΗΛ: 6927289
-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: ΤΣΙΜΙΣΚΗ 14, ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 63_
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟίΤΗΤΕΣ επί πτυχίω της Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής παρα­
δίδουν μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, μεταξε- 
ταστέους και μη. Τιμές λογικές. 
Πληροφορίες τηλ. 221078 από 
10—2 μ.μ., 230452 από 2—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289383.

(Μ 604) 1—20

μ.μ.
(Μ 629) 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ 
βάνουν την 
ψηφίων 3ης

καθηγητές αναλαμ- 
προετοιμασία υπο- 
Δέσμης, μαθητών

Α’ και Β’ τάξης Λυκείου, καθώς 
και ανεξεταστέων. Τηλ. 220054.

(Μ 631) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
Τηλ. 233260. 

(MI628) 1—7

ΑΓΓΛΙΚΑ τις ξεκούραστες 
μέρες του καλοκαιριού, κά 
νετε μια αρχή ή προχωρή 
στε στη γλώσσα. Φροντι­
στήριο Αγγλικής Κ. Αρβα- 
νιτάκης, Πλ. Κορνάρου 25
τηλ. 280575. 

(Μ630) 1—10

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου της Γιουγκοσλα­
βίας αναλαμβάνει να προετοι­
μάσει σπουδαστές στην γιου­
γκοσλαβική γλώσσα. Σύίστηιμα 
ταχείας μαθήσεως. Σωστή προε­
τοιμασία. Πληροφορίες τηλέφ. 
284.383 ώρες 13—17 μ .μ .

(Μ 622) 1—7.
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής με φροντιστη­
ριακή πείρα προετοιμάζει υπεύ­
θυνα μαθητές Γυμνασίου, Α’ 
και Β' τάξεων Λυκείου, καθώς 
και ανεξεταστέους στα μαθή­
ματα Φυσική, Χημεία και Μαθη­
ματικά. Τιμές λογικές. Πληρο­
φορίες τηλέφωνο 241760.

(Μ 620) 1—7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδεί μαθήματα Μαθηματι­
κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου όλων των 
τύπων Λυκείου Γενικού - Επαγ­
γελματικού - Τεχνικού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 286.494.

(Μ 621) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παροδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας την 
προετοιμασία υποψηφίων Α', 
Δ’ και Γ Δέσμης, αντίστοιχα. 
■Επίσης παραδίδονται μαθήμα­
τα σε ανεξεταστέους όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου 
•και προετοιμάζουν υπεύθυνα 
μαθητές για την επόμενη σχο­
λική χρονιά. Ακόμη μαθήματα 
σε σπουδαστές Ακαδημίας και 
T.E.L Τηλ. 243624 — 283755.

(Μ 618) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές επανεξεταστέους και μη ό­
λων των τάξεων Γυμνασίου και 
Λυκείου. Επιτυχία εξασφαλι­
σμένη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222265 και ώρες 5—8 μ.μ.

(Μ 617) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρο- 
δίιδει στο σπίτι σας Μαθηματι­
κά - Φυσική - Χημεία α' Γυμνα- 
■σοίυ - Λυκείου. Τηλ. 286099.

(Μ 6217) 1—10
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Πανεπιστημίου 
Γ αλλίο ς π α ρ α δίδε ι μ α θή μ ατα 
Γαλλικών κατ 'οίκον. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222143.

(Μ 623) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΟΣ φροντίζει υπεύθυ­
να για τις ελλείψεις παιδιών ΔΗ­
ΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ και τα 
προετοιμάζει για την επόμενη 
τάξη. Τιμές λογικές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253005.

(Μ 624) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δέι μαθήματα σε μεταξεταστέ- 
ους μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου καθώς επίσης και προπα­
ρασκευαστικά μαθήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253650, ώρες 1 
μ.μ. — 6 μ.μ.

(Μ 625) 1
ΦΟΙΤΗΤΕΣ, Φυσικός και Μαθη­
ματικός παραδίδουν μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου μεταξεταστέους και μη. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τηλ.
232584.

(Μ 625) 1

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
Πλατ. Κορνάρου (δίπλα στην Εθνική Τράπεζα)

Τηλ.: 288-196

α)

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ, για

Παιδιά 9—12 ετών

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την φύλα­
ξη μικρού παιδιού. Τηλ. 287898 
από 9—4 και 4—8 μ.μ. καθη­
μερινώς.

(Δ 805) 1—2
GRIECH1N, DIE IN DEUTSCH­
LAND GERMANIST IK STU- 
DllERT HAT, GIBT NACHHILFE 
UNTERRICHT IN GRI’ECHilSCH 
TEL. 731270.

(Δ806) 1—4
ΜΑΝΤΑΡΙΣΜΑ: Κουστουμιών - 
φορεμάτων κα·ι παντός είδους 
ρούχων. Πλατεία Κουρμούλη- 
δων 19 (δίπλα πρώην κλινική 
Κουβίδη), τηλ. 228.410 (ώρες 
μη εργάσιμες).

(Δ 796) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ- απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα-
μηλή. Τηλ. 253.714. 

(Δ 797)

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ
Φυσικός παραδίδει 
Χημεία ατομικά ή 
και προετοιμάζει

1—10

καθηγητής 
Φυσική και 
σε γκρουπ 
υποψήφιους

Α’ και Β' Δέσμης. Τηλ. 287616
ή 253100.

(Δ 799) 1—7
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ λειτουργός ανα­
λαμβάνει παιδιά και εφήβους.
Τηλ. 226.417. 

(Δ 802) 1—5

β)

Υ)

Τάξεις Α’, Β’, C, D', Ε'

Ενήλικες

Εγγραφές 9—2 και 5—9,30'.

ΧΑΘΗΚΕ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου 
σκυλί 6 μηνών ράτσας Γκέκα - 
Πόιντερ, αρσενικό, χρώμα α­
νοιχτό καφέ με μακριά αυτιά. 
Ακούει στο όνομα «Κάντάφι». 
Τηλ. 242.381 και θα αμενφθεί.

(Δ 804) 1—2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομογνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μαλή. Τηλ. 288.683.

Δ 740) 1—10

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΕΡΑΝΟΙ Ο «ΠΑΣΤΡΙΚΟΣ»
Γνωρίζει στην πελατεία του ότι από 1 Ιουνίου 

1986, έργάζετε,μόνος του τα μηχανήματά του: 
1)— Γερανός τηλεσκοπικός 25 τον. 
2)— Γερανός Δικτυωτός 10 τον. 
3)— Κλαρκ περονοφόρο 3ον τον.

4)— Αυτοκίνητο πλατφόρμα Δ.Χ. το οποίο φέρει 
Γερανό (Παπαγαλάκι) 10 τον. Χωρίς να έχει καμιά 
σχέση με τον αδελφό του Δημήτρη.

ΚΩΝ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ

Ηρά-

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO 1—25

(Βαλιδέ Τζαμί), 
κλειο - Κρήτης.

(Δ 778)

253.813
253.677

Νέα Τηλέφωνα:
Γραφείου: 283611 — Οικίας: 227518

ί; ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
] > Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
;> Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω- 
; I νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.
;; ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

<ί Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
;! Στην Εκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29
< ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
<! λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.
Ι’ Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαϊ, διαζύγια, 
μοιχεία ι. θέματα οικογε­
νειακό, οικονομίικιά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κορνάρου κατ 1866, 37

ΝΕΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

Απο 16/6/86

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Η/Υ

ΠΡΟΓΡΑΜΠΑΤΙΣΤβΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

'COMPUTER STUDIES"
ΟΓΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ Λ
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ΞΑΝΘΑΚΗΣ
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Πληροφορίες - Ε^ρα^ές από^ευαα 5 00-0 30
Με ιην Γεχνικη Υποστήριξή της • Apple

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ 1) Κολευ’ η­
λικίας 2 ετών, χρώματος λευ­
κού και μπεζ. Ακούει στο όνο­
μα ΗΡΑ 2) Μπρακ μαύρο με 
άσπρο στήθος. Ακούει στο ό­
νομα Κλάρα. Ο ευρών αμειφθό- 
σεται. Τηλ. 223753, κ. Νίκο Κο- 
κιάδη.

(Δ 803) 1—
ΒΑΦΕΣ αυτοκινήτων με 20.000 
δρχ. (εξωτερικές). Πληροφορίες 
τηλ. 251217.

(Δ 794) 1—6
ΚΟΠΕΛΑ έχασε στις 19—6—δθ 
τα χρήματα γραφείου ΔΙΑΚΟ- 
ΣΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ δραχμές (200. 
000) ακριβώς μαζί με την ναύ­
λον σακουλίτσα μέσα στην ο­
ποία ήταν τυλιγμένα, είτε στη 
διαδρομή από πλατεία Ελευθε­
ρίας μέχρι το ΙΚΑ, είτε γιατί τα 
ξέχασε στο Β’ Ταμείο ή στην 
Ιονική Τράπεζα πλατείας Κορ­
νάρου. Παρακαλείται θερμά ό­
ποιος τα βρήκε να τα παραδώ- 
σει στην Ασφάλεια Ηρακλείου 
ή να επικοινωνήσει με το τηλέ­
φωνο 285494 και να ζητήσει 
την Πόπη. Αμοιβή καλή.

ΙΔ) 1—7
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Μαλ- 
τέζ, κάτασπρο και μικρόσωμο, 
με το όνομα «Μόρτης». Δίδεται 
αμοιβή 20.000 δρχ. σ' ουτόν 
που θα το βρει. Τηλ. 225523 — 
286189.

(Δ 793) 1—10
ΖΩΝΤΑΝΕΨΤΕ το μπαλκόνι 
σας!! (όσο μικρό κι' αν είναι). 
Πτυσσόμενο τραπεζάκι PRA- 
CTICA. Ομορφήνετε το μπάνιο 
σας!! Ειδικό σκαμπώ μπανιέρας 
PRACTICA. Νέα επαναστατικά 
προΤ'όντα που δίνουν λύσεις 
στο σύγχρονο σπίτι.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Καλαμά και Δημοκρατίας γωνία

Ηράκλειο — τηλ. 237473
(Δ 800) 1—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ:
Πλοκοστ,ρώσεις πεζοδρομίων 
και λουτρών, σουβάδες, κτισί­
ματα τούβλων και άπαντεςτους 
ελα ι οχρωματ ισμού ς. Τοποθετή­
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά σε πολύ καλέ ςτιμές. 
Πληροφορίες τηλ. 281773 τις 
ώρες 6 έως 10 μ.μ.

(Δ 798) 1-^6
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Αξιόλογο άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό- 
λόιπή Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, γιο να γνωρισθσντε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί σας. 
«■ΕΠΙΛΕΙΚΤίιΚΗ»·. Ταχ. θυρ. 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

( Δ 783)

ENCIKIAZETAI μαγαζί στην ο­
δό Ανθέων 130 τ.μ. με εγκατά­
σταση βιομηχανικού ρεύματος, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
233452.

(Ε 583) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 13 
τ.μ. στην οδό Χατζηκοκόλη 8, 
κατάλληλο και για δωμάτιο ερ­
γένη ή μαθήτρια. Τηλ. 282057.

(Ε 576) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Λεβίνου 27, κοντό στο 25ο 
Δημ. Σχολείο. Πληροφορίες 
ΐντός.

(Ε575) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι επί τής οδού Αρκάδων 7, 
θέρισος, πλησίον Μηχανολογι­
κού. Τηλ. 286495 — 280675.

(Ε574) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή φοιτητής 
για ολιγοήμερη απασχόληση, 
με καλό ημερομίσθιο. Πληρο­
φορίες τηλ. 244477’ ώρες 9—6.

(Ζ6Θ8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα γι·α να 
προσέχει ένα μικρό παιδί. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252857.

(Ζ670) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στην Καφετέριο - PUB 
«ΈΛΛΗ», Σμύρνης 4, έναντι 
«Μεντ ι τερά ν ι α ». Πλη ροφο ρ ίες 
εντός μετά τις 5 μ.μ. Τηλέφω­
νο 250820.

(Ζ 6711) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
σε εστιατόριο - μπαρ. Τηλέφ. 
285197.

(Ζ 669) 1—2
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «Λένα» 
ζητεί κοπέλες για εργασία. Τηλ. 
761178 Γούρνες Πεδιάιδος. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες εντός 
του καταστήματος, κ. Λένα.

(Ζ661) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφε- 
τέρια «AQUARIUS», θεοτοκο- 
πούλου 21 (έναντι ξενοδ. «Κά­
στρο»), Πληροφορίες εντός α­
πό 8 μ.μ. έως 112 μ.μ.

(Ζ 664) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής έμπειρος, 
γνώστης της αγοράς Ηρακλείου, 
για καταστήματα τροφίμων, 
φαρμακείων και καλλυντικών. 
Πληροφορίες τηλ. 243167.,

(Ζ663) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την εταιρεία 
«ΡΟΔΑΝΘΌΣ» αωλητές και πω- 
λήτριες. Αποδοχές έως και 1Ό0. 
000 δρχ. τον μήνα. Πληροφορί­
ες αυτοπροσώπως στα γραφεία 
της εταιρείας, ώρες 6 έως 8 κα-
θημερινώς, 
φος.

(Ζ 665) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τικών, για

Έβανς 77,

καθηγητής 
μαθήματα

1—20
ΘΕΛΕΤΕ να αγοράσετε φθηνά 
και καλά ακίνητα για λίγες μέ- 
■ρες; Διαμερίσματα κοντά σέ 
σχολεία, από νηπιαγωγείο έως 
Λύκειο 50.000 δρχ. το τ.μ. μό­
νο. Μαγαζί 430 τ.μ. με 70.000 
δρχ. το τ.μ. με ενοίκιο από το 
Φεβρουάριο 80.000 δρχ., οικό­
πεδο· 160 τ.μ. στη Ν. Πλαστή­
ρια 4.800.000. ΟικόΠΒίδο στο 
«Κρέτα Μίπητς» μόνο 8.000 το 
τ.μ., οικόπεδο στον Άγιο Ιωάν­
νη Χωστό 434 τ.μ. μόνο 1.100. 
000. Μονοκατοικία βορεινά του 
γηπέδου ΟΦ·Η μόνο με 40.000 
το τ.μ. Επίσης αγρόκτημα 250 
στρέμματα με 900 ρίζες ψιλο- 
λιές, 200 βερικοκιές, 100 αμυ­
γδαλιές, 200 πορτοκαλιές, μα­
νταρινιές, γεώτρηση δική του 
με 70 τ.μ. σπίτι, 20 τ.μ. ψυ­
γείο για συντήρηση φρούτων 
αξίας '50 εκατομμυρίων, μόνο 
30 εκατομμύρια. Τηλ. 287.351.

(Δ 801) 1—4

ΕΝΟΙΚ.ΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
στη Λ. Καλοκαιρινού 204, 70 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288902,
από 7.30 — 2.30 μ.μ. 

(Ε 573)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—*15 
μονοκατοικία

στο Παλιόικαστρο πολύ κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 284524, 
ρες.

(Ε578)

εργάσιμες ώ-

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οι­
κία στο Παλιόκαστρο από 1 μή­
να έως 1 χρόνο. Τηλ. 230962— 
231097, μετά τις 9 μ.μ.

( Ε 580) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Κόκκινη 
Χάνι δίπλα στη θάλασσα (Παι­
δικές Κατασκηνώσεις) πρωτο- 
κατοί'κίσίμα διαμερίσματα με η- 
λιόθερμα, κουζίνα, ψυγείο, ντσυ 
λάπια. Πληροφορίες κ. Γιώργο, 
τηλ. 226090, ώρες γραφείου και 
761303, απογευματινές ώρες.

(Ε581) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην οδό Ροδάνθης 4 (Μαστα- 
μπάς). Πληροφορίες τηλέφωνο 
233577, μετά τις 3 μ.μ.

(Ε 579) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρια επιπλωμένα λουξ. παρα­
θαλάσσια. λίγο πιο κάτω από 
το ξενοδοχείο «Μον Ρεπό». 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
244221 ώρες καταστημάτων ή 
στις Γούβες ζητήστε κ. Καρανι- 
κόλα.

(ΙΕ 582) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα κοντά στην Όαση για φοι­
τητές. Τηλ. 224779. 10—12 και

(Ε 572) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθηκευτικοί 
χώροι στην περιοχή Μαραθίτη 
με φως, νερό, τηλέφωνο, κατάλ­
ληλοι για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. 234354. από 
6—9 πρωί και 6—7.30 απόγευ­
μα.

(£577) 1—3

Τος όρο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ - γούμαν σερ­
βιτόρα, για TAVERNA - BAR 
στου Κόκκινη Χάνι. Προ'υ’πη- 
ρεσία όχι απαραίτητη. Επιθυ­
μητή σωστή εμφάνιση και συ­
μπεριφορά. Πληροφορίες τηλ.
761064.

(Ζ 590) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σε ταβέρνα δουλειά κουζίνας 
στα Μάλια. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31444.

(Ζ621) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να φροντί­
ζει ηλικιωμένο ζευγάρι. Τηλέφ. 
284584, κ. Φλουρή.

(Ζ 622) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗΙ
Η CRETA LINES ζητά νέους- 
νέες. Προσφέρεται βασικός μι­
σθός 28.000 δρχ. συν ποσοστά
υψηλών αποδοχών. Για 
φορίες: Γωνία Αβέρωφ 
σκαλογιάννη 10, πάνω 
φώτο «ΝΕΟ ΠΑΡΙΣΙ»,

πληρο- 
και Δα- 
από το 
όροφος

2ος. 'Ωρες 9—1.30 πρωΊ'νές.
(Ζ 623) 1—^5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ΕΡΓΑ- 
ΤΕΞ Α.Ε. εφαρμοστές - συντη­
ρητές - τορναδόροι. Τηλέφωνο
286888.

(Ζ 640) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανομή 
Μάλια - Χερσόνησο. Δίπλωμα. 
Β' κατηγορίας, άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων, θα προτιμη­
θεί με προ’υ’πηρεσία. Τηλέφ.
243471, από 9—2 μ.μ. 

(Ζ641) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB «Ε- 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες στο κατάστημα και α­
πό ώρα 7 μ.μ. έως 12 μ.μ., ο-
δός Καπ. Χαραλάμπη 
πλεύρως Ο.Τ.Ε.

(Ζ 587)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς 
θηση χρυσαφικών,

1,

για

παρα-

Μάθημα- 
στα Γαλ-

λικό, σε Γαλλίιδα μαθήτρια Α 
Λυκείου. Τηλ. 283934.

(Ζ665) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πωλητές προκει- 
μένου να προσληφθούν για την 
προώθηση νέων επαναστατικών 
για την ελληνική αγορά προΊ'- 
όντων. Παρέχεται ομαδική α­
σφάλιση, σύνταξη, ασφάλεια 
εισοδήματος. Τηλεφώνείστε στα 
τηλέφωνα 287186 ή 224748.

(Ζ672) 1—3
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ κυρία ζητείται 
μορφωμένη για ίδρυση και εκμε­
τάλλευση Φροντιστηρίου Ξέ­
νων Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν 
Χιρειάζεται να γνωρίζει ξένη 
γλώσσα. Τηλ. 031)821742 — 
843948, Παπάφη 93, Θεσσαλο­
νίκη.

(Ζ 667) ' 1—10

ΑΠΟ την βιοτεχνία. Επί­
πλων Κουζίνας Ν. Ανοστα 
σάκη - Μ. Πασπάτη Ο.Ε. 
ζητούνται τεχνίτες Επι­
πλοποιοί. Πληροφ. στο 
τηλ. 222835 ή στο εργο­
στάσιο Λ. Ικάρου 9, ώρες
7—2 μ,μ. 

(Ζ662) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα 
δραστήρια, άνδρες και γυ 
ναίκες με προοπτική πάνω 
από 100.000 δρχ. μηνιαί 
ως και καριέρα στελεχών. 
Ολιγόωρη απογευματινή 
εργασία. Τηλ. 286393.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ BMW R75 
και ZUNDAPP KS 750 με 
τα καλάθια του και τα 
διαφορικά εάν είναι δυνα 
τόν. Πληροφ. τηλ. 238241 
κ. Σωτηρίου Δημήτρ.

(Ζ629) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ταπε- 
τσέρης και πεπειραμένη 
γαζώτρια για βιοτεχνία Σα 
λονιών. Πληροφ., θερίσ- 
σου 141.

(Ζ633) 1—6

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί­
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιςπΊκών και Τα­
μείου. 2) Πλύστης για αυ 
τόματα πλυντήρια και με 
γρύλους. 3) Τεχνίτης 
Βουλκανιζατέρ. Πληροφο 
ρίες τηλ. 286900 και 281- 
233 όλες τις ώρες.

(Ζ627) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
352 τ.μ. εντός σχεδίου στο Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 285556 — 
283470.

(Π 210) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 370 τ.μ. αγροτεμά­
χιο εντός οικισμού και 1.600 
φκτός οικισμού στην περιοχή 
Παλαιοκάστρου, 300 μ. από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
250511 — 250530, οπό 8—11

(Π 216) 1—10
ΓιΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο διόροφου οικοδομής με την 
άδειά του, ημιτελές στις Πατέ- 
λες. οδός Νεαπόλεως 34. Πλη­
ροφορίες τήλ. 250511 -250530, 
από 8—11 π.μ." κάι 7—9 μ.μ.

(Π 215) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MORIS 
MARINA κλούβα, μοντ. 1978, 
σε αρίστη κατάσταση. Έλεγ­
χος δεκτός. Πληροφορίες τηλ. 
243224 υέχρι 3 το απόγευμα 
και 250619 μέχρι 10 το βράδυ.

(Π 207). 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: DR 125, GS 250 
Τ SUZUKI, βέσπες '125 και 150 
CC σε αρίστη κατάσταση. Τη-
λέφωνο 243067. 

(Π .2112) 1—6

1—10 
προώ-

κόσμημά-
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες κιαταιστημάτων.

(Ζ 604) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 281836 — 286068
— 250997.

(Ζ 612) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο καφετέ- 
ρια με γνώσεις Αγγλικής. Ημε- 
ρρμίσθιο 2.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες καφετέρια «ΜΑΜΒΟ», Κόκ­
κινη Χάνι, ώρες μετά 2 μ.μ.

(Ζ 605) ' 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το 
■κέντρο Κουφαλιτάκη, Κάτω, 
Γούβες. ΠληρΌφορίες τηλέφωνο 
226066 και (0897) - 41396.

(Ζ 634) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για παιδί 2 ετών στην περιοχή 
Παναγίτσα - Μαοταμπά. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 220.820.

(Ζ 635)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
μπαρ. Τηλ. 282298,

(Ζ 637)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και βοηθός
για οδοντοτεχνικό 
Γιαννίκου 25, τηλ.

(Ζ 591)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή

εργαστήριο. 
241.380.

1—13 
βοηθός σε

εξοχικό για Ιούνιο - Αύγουστο. 
Πληροφορίες τηλέφ. 287.464 — 
286616.

(Ζ598) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί­
τες και βοηθοί να εργαστούν 
σε εργοστάσιο επίπλων κουζί­
νας. Τηλ. 237475.

(Ζ 549) 1—15

1—3 
για καφέ- 
από 10—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στη θέση Μεσαμπελιές πλησίον 
Οικοτροφείου Μητροπόλεως ε­
πί της Φαιστού πρώτη πάρο­
δος αριστερά. Τηλ. 231486.

(Π 165) ι-ίο
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
Πωλείται φορτηγάκι 1 τόννου, 
σε υπεραρίσΤη κατάσταση και- 
δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 50(λ 
000 δρχ. Τηλ. 0893 - 31212.

(Π 172) ι._4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερανός κομπλέ πε­
ριστρεφόμενος, ανυψωτικού βά­
ρους 1 τόννου, αντί 150.000 
δρχ. κομπλέ. Τηλ. 225131 — 
227196.

(Π 173) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος TRAKO — 
ΦΟΥΡΤΟΥΝΑ 5 μ. με'καμπίνα 
και εξωλέμβιο μηχανή 25 HP. 
ΝΤΟΧΑΤΣΟ. Πληρ.οιρορίες τηλ.
235581.

(Π170) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγοκοπτικό μηχά­
νημα δια χρήση αρτοποι’ί'ας, 
ελαφρά μεταχειρισμένο. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφορίες τηλ. 
233192, 3—5 μ.μ, και 9—1Τ
μ.μ.

(Π 171) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανατρεπόμενο τρια- 
ξονικό τύπου MAN αριθ. 301240 
φιξ 26 τόννων σε αρίστη κα­
τάσταση. Εισφορά ιπληρωμένη, 
■πανέτοιμο για εργασία. Τιμή 
δρχ. 3.850.000. ΐΠληροφορίιες 
τηλ. 01 - 2027484 και 2012077 
και Ηρύκλεα 288873.

(Π 202) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 (1600 CC) 
σε καλή τιμή, λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 220670, ώρες γρα­
φείου ικαι 231444, νυκτερινές ώ­
ρες.

(Π 204) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο μαζί με 
το ψυγείο των λουλουδιών. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ., 235.175.

(Π 203) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο αυ­
τοκίνητο μάρκας Μιτσουμπίσι 
μοντέλο GALAND, ατρακάρι­
στό, σε πάρα ιπολύ καλή κατά­
σταση και με μηχανή ελαφρώς 
μεταχειρισμένη. Δεχτός κάθε έ­
λεγχος. Πληροφορίες τηλέφωνο 
231904.

με λουτρό
■και κουζίνα στην περιοχή 62 
Μαρτύρων για δεσποινίδα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 250743 — 
230287.

(2628) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην καφετέρια - 
PUB «Ζυγός». Μισθός ικανο- 
ποιηφίκός. Πληροφορίες Αγίου 
Τίτου 8, μετά τις 5 μ.μ.

(2 619) ι—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αγ. 
Πελαιγία. Πληρο<?ορίες τηλέφ.
225.677. 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ειδικευμέ­
να: στην κατασκευή σκαπτικών 
και ηρίκυκλων γεωργικών μη­
χανημάτων. Πληροφορίες τηλ. 
250906.

(Ζ611)
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικό κλπ. Τηλε-
φωνείστε μας 
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ312) 
ΠΑΡΑ του κ.

στο Πρατήριο 
στο Ηράκλειο

Κων)νου Μπα-

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
150, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή 80.000 δρχ.. Τηλ. 220136, 
ώρες γραφείου.

ντουβά ζητείται λογιστής με τα 
κάτωθι προσόντα: Να είναι 
πτυχιούχος Ανώτατης Σχολής, 
να έχει γνώσεις Αγγλικής και 
προτιμητέος αν ομιλεί Γερμα­
νικά. Προϋπηρεσία απαραίτη­
τος ως επίσης βιογραφικιό ση- 
μεύομα και συστάσεις. Αμοιβή 
λίαν ικανοποιητική. Απασχόλη­
ση καθημερινή ώρες γραφείου 
(πρωί - απόγευμα). Τηλέφωνα 
242106 — 241350 — 243127, κ. 
Χαρούλα.

(Ζ639) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 
στο Αρκαλοχώρι, δίπλα

ι(!Π 206) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ιΠωλούνται τα πα­
ρακάτω οικόπεδα σε τιμή συμ- 
φέρουσα, αλλά μόνο τοις με- 
τρητοίς: 1) 'Οικόπεδο εμβαδού 
300 τ.μ. στην θέση «ΑΜΠΙΕΛΟ- 
ίΚΗΠΟϋ», με πρόσοψη 10 μ. 
στον (ασφαλτοστρωμένο δρό­
μο. 2) Οικόπεδο 1.730 τ.μ. με 
35 ελαιόδενδρα. στη θέση «ΚΑ- 
ΛΟΨΟΥΖΙ», με πρόσοψη 30 μ­
ιστόν αγροτικό ιδράμο· ικαν 3β· 
Οικόπεδο 1.740 τ.μ. με αμπέλι 
σουλτανί στη θέση «ΜΕΕΑ- 
ίΜΙΠΕΛΙίΕΣ», δίπλα στη λεωφό­
ρο Κνωσού. Για περισσότερες 
πληροφορίες κ. Ορφανουδάκης 
τηλ. 289977, ώρες γραφείου.

(Π 205) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πώλαύνται σαλόνι 
τραπεζαρία σκρίνι κλασικού τύ­
που βαρύ σκάλιομα μεγάλης α­
ξίας, σχεδόν καινουργή σε λό·· 
γική τιμή. Μόνον σοβαρές προσ­
φορές δεκτές. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 234870, ώρες 7—9 π.μ. 
και 6—8 μ.μ.

(Π 214) 1—G
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα, άρ­
τια, οικοδομήσιμα, στον ΑΓΙΟ 
ΠΓΚΟΛΑΟ, 5 χιλιόμ. από την 
πόλη επί της εθνικής οδού Αγ. 
Νικολάου - Ιεράκετρας, με θέα 
πανοραμική κοντά στη θάλασ­
σα. Πληροφορίες 0841 -23742 
— 23656, κ. Αντώνη Καψωρι- 
τάκη.

(Π 220) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA COROLLA, μοντ. ’82, 
1.300 00, σε αρίστη κατάστα­
ση με πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241.666.

(Π 208) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «παπάκι» Χόντα σε 
καλή κατάσταση και 65.000με- 
τρητοίς. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 231849.

1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι, ράτσας Κα­
νίς, χρώματος μαύρο - άσπρο. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
226259. ώρες 8—1 και 5—8 το
απόγευμα. 

(Π 219) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100 περα­
σμένο από Κ.Τ.Ε.Ο., σχεδόν
καινούριο. 
227772.

(Π 217) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τσκαμ®ου

Τηλέφ. 243444 —

στην περιοχή 
παραθαλάσσιο

πεδο σε πολύ καλή 'θέση,

1—5 
Κερα- 
οικό- 
30 μ.

στο
Κέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(Π 158) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 200 C.C. 
Τηλ. 282799, από 8 π.μ. μέχρι 
2 μ.μ. και 236066 απογευματι­
νές ώρες.

(Π 179) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ΠΈΖΩ» 304, μοντέ­
λο 1978, με καινούργια μηχανή 
σε αρίστη κατάσταση, χωρίς 
σκουριές και σε τιμή ευκαιρίας 
■με 80.000 χλμ., λόγω στρατεύ- 
σεως του κατόχου του. Δεκτός 
■κάθε έλεγχος. Πληροφορίες 
στην κ. Ασπασία, εμπορικό κα­
τάστημα γυναικείων ενδυμάτων, 
Ντεντηδάκηδων 10, τηλέφωνο
280.700.

(Π 178) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
στημα περιοχή Γούρνες, 
ξενοδοχείου Βασιλειάδη 
ΝΑ»), τηλ. 227.621.

(Π 175)

κατά- 
έναντι 
(«EVI-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
στην Αγία Μαρίνα - Τσαλικάιίί, 
λόγω αναχωρήσεως από το Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 250.650.

(Π 16η ^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε α­
ρίστη κατάσταση στην περιοχή 
θερίσσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
234802.

(Π 128) ΐ—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται MINI COU 
PER σε πολύ καλή κατάσταση 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281702.

(Π 140) ι~4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Τσαλικάκί» 185 τ.μ. Τηλ. 
232727 — 232452, κ. Αθανα-
σάκης.

(Π 136) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Αμμουδάρα» 1.400 τ.μ^ 
πλησίον εκκλησίας 62 Μαρτύ­
ρων, με φως και νερό. Τηλέφ.
244394.

(Π 127). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 170 M2 
εντός του οικισμού Γουβών. 
Τιμή προσιτή. Πληροφορίες 
Δικηγόρο κ. Βαγγέλη Δαμιανά- 
κη, τηλ. 289554 και 232879.

(Π 161) ’ -1—5
ΠΩΛΕ ΓΑ1 οικόπεδο 450 τ.μ. 
στη . η Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι. 
Πλη,;, ,ηες τηλ. 236.252.

(Π Υ 
ΠΩΛΕ. . 
καταυ 
βανς, . 
το μη.ι. 
σεις ί =

1—10
। γραφείο πολυτελούς 

ύό τ.μ., οδός Έ- 
■ ι· οαμένο 27.000 δρχ.

• ωνο οοβαρές προτά- 
221723, 9-1 και 6-8.

1—10

ΠΩΛ^ . 
■ των 50

6 δ αμερίσματα 
τ.μ. πλήρως επιπλωμέ-

να και εξοπλισμένα, ένα εστια­
τόριο 150 τ.μ. και μπαρ κατά 
το ήμ.συ, ΠΛ-ήρως εξοπλισμέ­
νο, 50 μ. από τη θάλασσα στην 
περιοχή Παλαιοκάστρου. Σε τι­
μή ευκαιρίας λόγω ασθένειας 
και αναχώρησης στο εξωτερι-' 
■κό. Τηλ. 222.659, από 11.30— 
2 και 7—10 μ.μ., αποκλειστι­
κά. κ. Δημ. Καραμπίνη.

(Π 162) 1—6

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτο­
κίνητο 1)2τάννόυ HIUNDAIce 
■αρίστη κατάσταση. Τηλέωώνο 
284683.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί­
σματα εις παραλία Φόδελε. Τη­
λέφωνο 284683.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί- 
στης ποιότητας. Τηλ. 284683.

(Π 164) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 151 τ.μ·. 
στη θέση· σύνορο Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ, γωνιακό. Πληροφορίες 
Μυστρά 25 (Κορώνη), από 9
π.μ. — 4 μ.μ. 

(Π 169) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με αμπέ­
λι 4 περίπου στρεμμάτων πλη­
σίον Ηρακλείου περιοχή Κορα- 
κοβούνι. Τιμή λογική. Τηλέφ.
244109.

(Π 168) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
400 πιερίπσυ τ.μ. στην Αγία 
Μαρίνα Τσαλικάκί. Εντός τού 
οικοπέδου υπάρχει οικία νομι­
μοποιημένη 65 περίπου τ.μ. Επί­
σης λειτουργεί ταβέρνα 300 πε­
ρίπου τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
256.650.

(Π 166) 1

από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδο στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ., τηλ. 236.666.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κρεβάτια από 7. 
000 κάινούργια. Σαλόνια από 
35.000 καινούργια ή μεταχειρι­
σμένα 15.000, κουρτινόξυλα 
καινούργια 1.500 (όλες οι δια­
στάσεις). Ηλεκτρικά είδη σε 
πάμφθηνες τιμές.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημοκρατίας και Καλαμά γωνία

Τηλ. 237473
(Π 174) 1—6

(Π 218) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη Φοι­
νικιά 2.250 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 232.061’ ώρες 1—7 μ.μ.

(Π 2110 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο υργαλιά και­
νούργια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283719.

(0209) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)2 φορτηγού Δ.Χ. 
10 τόννων. καινούργιο. Πληρο­
φορίες τηλ. 227271.

(Π 213) 1--5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΟΥΚΟΥΛΙΑ ΞΕ­
ΡΑ. Τηλ. 237782, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 176) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
POLSKY FIAT 125, μοντ. 76, 
σε αρίστη κατάσταση με 19.000 
χιλ., καινούργια λάστιχα, 1500 
CC, 4θυρο. Τιμή 400.000 δραχ. 
Πληροφορίες κ. Νίκο, τηλέφ. 
225542 και 223928 — 225886 κ. 
Αντώνη.

(Π 177) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 κα 
σέτες γνήσιες των καλυτέ 
ρων εταιριών AV - WAR-, 
NER - RCA - EMI - HVE - 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι, τηλ. 0891)23- 
349.

(Π156) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

(Π116) 1—20



« Π A T R I Σ >

Αρχίζει την Κυριακή
ή Ναυτική

Οι εκδηλώσεις της Ναυτικής Ε­
βδομάδας 1986 αρχίζουν την Κυ 
ριοκή.

Καθημερινά θα πραγματοποι­
ούνται διάφορες εκδηλώσεις τις 
σημαντικότερες των οποίων παρα 
θέτομε στη συνέχεια.

Κυριακή 29 Ιουνίου:
Στις 5 μ.μ. θα γίνουν στο λιμα 

,νι μας τα εγκαίνια του Ναυτικού 
Σαλονιού και της Έκθεσης ζω­
γραφικής με θέμα «παιδί και θά­
λασσα». Την ίδια ώρα θα γίνουν 
αγώνες σέρφιγκ από το Ναυτικό 
Όμιλο Ηρακλείου. Στις 7,30 μ.μ. 
θα παίξουν πόλο στο Κολυμβη­
τήριο οι ομάδες της ΕΓΟΗ και 
του ΝΟΗ.

έΡόομάδο
του πολιτιστικού συΛλό , >υ «Δα

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΤΣΕΧΟΣΛΟΒΑΚΙΑΣ

Τριήμερη επίσκεψη στη πόλη 
μας θα πραγματοποιήσει από την 
Κυριακή ο υπουργός Εσωτερι­
κών της Τσεχοσλοβακίας. Ο ξέ­
νος επίσημος που θα συνοδεύε­
ται από τον πρεσβευτή της χώ­
ρας του στην Αθήνα είναι προ­
σκεκλημένος της Τοπικής Ένω­
σης Δήμων και Κοινοτήτων.

Από πυροτεχνουργούς τής Μ.Υ.Κ

ΑΝΑΤΙΝΑΞΗ ΒΛΗΜΑΤΩΝ
ΣΤΗΘΑΛΑΣΣΑ ΤΗΣ ‘ΒΑΓΙΑΣ

Ηταν έκεϊ άπό την κατοχή

Δευτέρα 30 Ιουνίου:
8,30 μ.μ. στην πλ. Ελευθερίας 

εκτέλεση μουσικού προγράμμα­
τος από την Φιλαρμονική .ίου Δή 
μου.

Τρίτη 1 Ιουλίου:
5 μ.μ. Επίδειξη κωπηλασίας 

και ιστιοπλοΤας, στο λιμάνι, α 
πό το ΝΟΗ.

7 μ.μ. Αγώνας Γουώτερ πόλο 
μεταξύ των γυναικείων οΐ'όδων 
ΝΟΗ — Ν.Ο Χανιών.

9 μ.μ. «Λαμπαδηδρομία σε κεν 
τρικούς δρόμους της πόλης από 
τους Προσκόπους.

Τετάρτη 2 Ιουλίου.
7 μ.μ. ΛαΤκός ανώμαλος δρό 

μος με αφετηρία το χώρο του Λι 
μεναρχεί'ου και τέρμα την πλ. Ε­
λευθερίας.

8 μ.μ. Παρουσίαση χορν.'Τ'- 
κού προγράμματος στην πλ. Ε­
λευθερίας.

Πέμπτη 3 Ιουλίου:
8 μ.μ. Πρόγραμμα με Κρητι­

κούς χορούς από το συγκρότημα

φνές» στην πλ. Ελευθερίας.
Παρασκευή 4 Ιουλίου:

θα γίνουν επιδείξεις κωπηλασί 
ας, κολύμβησης κλπ.

Σάββατο 5 Ιουλίου:
6 μ.μ. Αγώνας βόλλε υ' μεταξύ 

των ομάδων του Κεντρ. Λιμεναρ 
χείου Ηρακλείου και της ΣΕΑΠ 
στο γήπεδο του 4ου Γυμνασίου.

8,30 μ.μ. Χορευτικό πρόγοαμ 
μα με κρητικά συγκροτήματα 
στην πλ. Ελευθερίας. Λύρα θα 
παίξουν συγκροτήματα του «Παγ 
κρήτιου Συλλόγου Καλλιτεχνών 
Κρητικής Μουσικής».

Την ίδια μέρα στο Λιμάνι της 
Χερσονήσου θα γίνει στις 5,30 
μ.μ. επίδειξη κωπηλασίας - ιστίο 
πλο ί ας - Σέρφιγκ από το ΝΟΗ.

Στις 8 μ.μ. θα πραγματοποιη ' 
θεί Κρητική μουσικοχορευτική 
βραδυά και καύση πυροτεχνημά­
των.

Κυριακή 6 Ιουλίου:
8 μ.μ. Ομιλία για τη Ναυτική 

Εβδομάδα από το Λιμενάρχη Η­
ρακλείου στην πλ. Ελευθερίας, 
θα ακολουθήσει μσυσικοχορευτι 
κό πρόγραμμα.

Επίσης καθημερινά από την 
Κυριακή έως την Παρασκευή θα 
πραγματοποιείται από τις ΙΟ­
Ι 2 το πρωί εκμάθηση κολύμβησης 
του κοινού στο Κολυμβητήριο.

Τη Δευτέρα και την Κυριακή 
6 Ιουλίου θα γίνουν επιδείξεις κω 
πηλασίας, ιστιοπλοΤας, σκι κλπ. 
από τις 6 μ.μ. στο λιμάνι ενώ τις 
υπόλοιπες μέρες από τις 5 μέχρι 
τις 7 μ.μ.

Τέλος θα πραγματοποιηθούν 
και μαθήματα· εγκατάλειψης του 
πλοίου, δωρεάν θαλάσσιος περί­
πατος κλπ.

Μικρό άλλα ενδιαφέροντα
• ΜΕΤΟΧΕΣ της ΠΑΕ - ΟΦΗ 

θα διατίθενται σήμερα από τα 
γραφεία της 25ης Αυγούστου. Η 
Διοίκηση της ΠΑΕ καλεί κάθε εν 
διαφερόμενο να επικοινωνήσει με 
τα γραφεία.

• Η ΤΑΚΤΙΚΗ Γεν. Συνέλευση 
των Σωματείων - μελών της ΕΠ 
ΣΗ πραγματοποιείται την Κυρία 
κή 13 Ιουλίου στις 10 το πρωί 
στον υπόγειο «Απόλλωνα». Στην 
διάρκεια της συνέλευσης θα εκλε 
γεί νέο Διοιικ. Συμβούλιο και Εξε 
λεγκτική Επιτροπή. Η προθεσμία 
υποβολής υποψηφιοτήτων λήγει 
στις 9 Ιουλίου.

• ΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ σε σώμα σή 
μέρα στις 7,30 το απόγευμα στα 
γραφεία του Ηροδότου το νέο

31μελές Διοικ. Συμβούλιο του 
Συλλόγου. Αμέσως μετά το Συμ 
βούλιο θα συζητήσει για το θέμα 
του προπονητή ποδοσφαιρικής 
ομάδας. ΓΓ αυτό το λόγο έχει 
κληθεί να παρευρεθεί και ο κ. θα 
νάσης Λουκανίδης.

• ΕΠΙΔΕΙΞΗ ενόργανης γυμνά 
στικής από αθλητές και αθλήτρί 
ες της «Αριάδνης», με τη συμμε 
τοχή μελών του Γυμναστικού Ο­
μίλου Τ.Α.Ι. Δανίας, πραγματο­
ποιήθηκε χθες το απόγευμα στο 
Κλειστό Γυμναστήριο Ηρακλείου.

Ο κ. HP. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ ΠΑΤΡΑΣ

Πληροφορούμαστε ότι ο
συμπολίτης μας κ. Καλλέργης 
Ηρακλής, φ,,λόλογος, που υπη­
ρετεί στη Μαράσλειο Παιδαγω 
γική Ακαδημία, εκλέχθηκε παμ 
ψηφεί, Επίκουρος Καθηγητής 
στο Παιδαγωγικό Τμήμα του 
Πανεπιστημίου της Πάτρας.

ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΠΕΘΑΝΕ 
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕ! ΟΤΟΥ

ΠΕΘΑΝΕ ξαφνικά, χθες τα 
ξημερωμυτα, σε δωμάτιο του ξε 
νο,δοχειου «Καφής» στην Αγια 
Πελαγια, όπου διέμενε, ο Γερ­
μανός . Βόλφγκανγκ ΑΎγκίνγ. 
κερ 59 ετών.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ
ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι επιτυχόντες στις εκλογές της 

17-6-86 συγκροτήθηκαν σε σώμα 
ως εξής:
Πρόεδρος: Καλομοίρης Γιώργος 
Αντ) δρος: Καλλέργης Κυριάκος 
Γεν. Γραμμ.: Δελιδάκης Στέλιος 
Ταμίας: Βασιλάκης Μιχάλης 
Μέλη: Πασπαράκης Δημήτρης, 
Χατζάκης Γρηγόρης, Τσαφαντά- 
κης Βαγγέλης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά την ΤΌ. ΠΑ 

ΣΟΚ Δειλινού και το Σωματείο 
Λιμενεργατών για την οικονομι 
κή ενίσχυση και την μεγάλη προ 
σφορά αίματος για τον άρρωστο 
γιο μου Γεώργιο.

Ο ευχαριστών 
Ελευθέριος Γ. Γιαννιδάκης 

Δειλινά

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικα ότι:

Ο Παπαδάκης Γεώργιος του 
Σταύρου και της Μαρίας το γέ­
νος Τζανακάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα Καλύβια Μονο 
φατσίου και η Χατζηδάκη Ευαγ 
γέλια του Νικολάου και της Μα­
ρίας το γένος Μουδατσάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 40θή 

μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αξέχαστης 
πολύ αγαπημένης μας

ΜΑΡΙΚΑΣ ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ - ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ
εις τον Ι.Ν. της Αναλήψεως και 
μνήμη της όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γ. Μπουραντάς.
Τα παιδιά: Κλέγια και Μανώλης 
ραντά.
Τ’ αδέλφια: Γιώργης και Μαρία

καλούμε τους τιμώντας τη

Λαμπράκης, Αμαλία Μπου

Στρατηγάικη, Ιωάννης και 
Σοφία Κωνσταντάκη, Μανόλης και Μαρίκα Στρστηγάκη, Δή 
μος και Σοφία Μπουραντά, Λεύτερης και Μαρία Μπουραντά. 
Σημ.. Ο καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο (Καφετέ 
ρια) «Γόνδολα» που βρίσκεται κοντά στην εκκλησία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Το Σάββατο 28-6-86 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 

■μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΡΛΑΜΑ
Συνταξιούχου Ιατρού

Η σύζυγος: Αικατερίνη Παρλαμά.
Τα παιδιά του: Μάρω Λεμπιδάκη, Ευαγγελία και Μιχάλης 
Καβουλάκης. Τούλα και Μιχάλης Δερμιτζάκης, Ιωάννα και 
Χαρίδημος Ρουσάκης. Τα εγγόνια, οι αδελφοί.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου στον Ι.Ν. Αγ. Λουκά Χανιών 

τελούμε 40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου - πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΣΤΑ ΕΜΜ. ΓΚΑΖΗ
Επίτιμου Δικηγόρου

Η σύζυγος: Ασπασία Γκαζή.
Τα πα.διά: Μανώλης και Μαίρη Γκαζή, Αντώνης κα. Λ.άνα 
ι καζη, θανοσης και Ρένα Τζογάνη.
Τα αδέλφια: Τάσος και Ρούλο Γκαζή, Χαρίλαος Γκαζής, Σπύ 
ρος κα, Λυδία Γκαζή, Πώργος και Ευτυχία Σαρ.δάκη, Κοίτη 
τκαζη, Νίκη Α. Ν^ηφοράκη. Μιχάλης και Μαρία Μπλαζου-

Επιχείρηση καταστροφής δώ­
δεκα παλαιών βλημάτων που βρέ 
θηκαν στη θαλάσσια περιοχή 
«Βάγιά» Ηρακλείου οργανώθηκε 
με επιτυχία από ομάδα Λιμενικών 
του Κεντρ. Λιμεναρχείου, στην 
οποία πήραν μέρος και άνδρες 
της Μονάδας Υποβρυχίων Κατα­
στροφών του Πολεμικού Ναυτ - 
κού.

Τα βλήματα, που προέρχονταν 
από πυροβόλο όπλο καθώς επίσης 
και μια βόμβα αεροπλάνου, εντο 
πίστηκαν στο βυθό της θάλασ­
σας από νεαρούς ψαροντουψεκά 
δες και χρονολογούνται ναό την 
περίοδο της Κατοχής. Αμέσως 
μετά τον εντοπισμό ειδοποιήθη 
κε το Κεντρικό Λιμεναρχείο από 
το οποίο και οργανώθηκε η «επι

χείρηση ανατίναξης» χθες το με 
σημέρι. Όπως είπαν στην «Π» οι 
πυροτεχνουργοί της Μ.Υ.Κ. αμέ 
σως μετά την ανατίναξη που εγι 
νε μέσα στην θάλασσα, επικίνδυ 
νη ήταν μόνο η βόμβα του αερο 
πλάνου, δεδομένου ότι σ’ αυτήν 
υπήρχε πυροκροτητής ο οποίος 
και με ελαφρό ακόμη κτύπημα 
μπορούσε να πυροδοτήσει την 
βόμβα.

Με αφορμή το περιστατικό αυ 
τό που ευτυχώς δεν στάθηκε αι 
τία τραγωδίας θα πρέπει να ση­
μειωθεί ότι σε κάθε περίπτωση 
που θα εντοπίζονται τέτοια αντί 
κείμενα θα πρέπει να ειδοποιεί­
ται το Λιμεναρχείο ή η Αστυνομι 
κή Αρχή.

'Ορίστηκε άπό τή Νομαρχία

III 4IMP0MH ΙΜίΕΜβΡίΐΟ^ΐΐ! 
ΓΡΛΜΜΠ «ΜΙ ΦΟΡΤΠΣίί

ΔΕΞΙΩΣΗ
ΤΗΣ «ΚΡΟΥΣΤΑΝΟΣ 
ΤΟΥΡΣ» ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ 
«ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ»

Με την ευκαιρία των εγκαινί 
ων της νέας αεροπορικής γραμ 
ιμής Ηρακλείου Αμστερνταμ, με 
,μπόιγκ —747,
Το τουριστικό γραφείο «Κρου 

στάνος τουρς» και η αεροπορι­
κή εταιρία της Ολλανδίας ΚΕΜ 
οργανώνουν δεξίωση; την Πα 
ρασκευή στις 2 το μεσημέρι 
στο ξενοδοχείο «Αγάπη Μπιτς» 
προς τιμή του Διευθυντή EOT 
Ολλανδίας, του Γενικού Διευ 
θυντή της KLM και 6 Ολλαν 
δών δημοσιογράφων.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Συνέδριο με θέμα την εφαρμο 
Υή της Πληροφορικής στην Τόπι 
κή Αυτοδιοίκηση θα διοργανωθεί 
από 17 έως 21 Ιουλίου στο Ηρά 
«λείο και τη Σητεία. Στο Συνέ­
δριο που θα πάρουν μέρος ειδι­
κοί επιστήμονες από χώρες της 
Ευρώπης θα εξετασθούν οι σύγ 
κεκριμένες πρακτικές εφαρμογές 
της Πληροφορικής στους Οργανι 
σμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
(Δημοτολόγια, Ληξιαρχεία, Κτη­
ματολόγια κλπ.).

^Χθές Σήμερα Αυριο__
ΔΥΟ εμφανίσεις θα πραγματοποιήσει στην· πόλη μας στα πλαΐ 

σια των καλοκαιρινών εκδηλώσεων του Δήμου ο συνθέτης κ. Μά 
νος Χατζιδάκις. Δεν μπορούσε φυσικά να γίνει διαφορετικά παρά 
τα κάποια «σύννεφα» που κάποτε σκίασαν τις σχέσεις Δήμου - Μά 
νου, αφού είναι γνωστή η αγάπη του κορυφαίου συνθέτη για την 
πόλη αυτή όπου έχει πολύ καλούς και πολλούς φίλους οι οποίοι 
και τον περιμένουν.

ΑΝΟΙΚΤΗ συζήτηση με θέμα «την προστασία της περιοχής Ξε 
ροποτάμου - Αλμυρού από τα σκουπίδια και τη ΔΕΗ» οργανώνει 
τη Δευτέρα στις 7,30 το βράδυ στο Γάζι (καφενείο) ο Προοδευ 
τικός Σύλλογος της περιοχής.

ΜΕΓΑΛΗ ήταν η συμμετοχή των ηλικιωμένων στις πολύπλευρες 
δραστηριότητες του ΚΑΠΗ θερίσσου που έγιναν αυτή την εβδο 
μάδα. Συγκεκριμένα τα μέλη της ομάδας αλληλοβοήθειας επισκέ 
φθηκαν το «Απολλώνειο» θεραπευτήριο του ΙΚΑ, συζήτησαν με 
τους ασθενείς και τους πρόσφεραν γλυκά. Η επίσκεψη αυτή έγινε 
με σκοπό την επικοινωνία και συμπαράσταση στους πάσχοντες. 
Άλλα μέλη του ΚΑΠΗ συμμετείχαν με ενθουσιασμό και ενεργητικό 
τητα στην δενδροφύτευση που κάνει ο Δήμος στον χώρο του «Ξε 
νία».

Με απόφαση του Νομάρχη 
ορίζεται ότι η διαδρομή Τ<ον 
λεωφορείων των αστικών γραμ 
μών Κνωσού — Φορτέτσας και 
Εκαλανιού πραγματοποιείται α­
πό τους οδούς Λ. Δημοκρατίας 
— Πλ. Ελευθερίας — Δ. Μπο 
φωρ— Λιμάνι, με στάσεις στην 
Πλ. Ελευθερίας (στα παρκόμετ 
ρα) και έξω από το τέννις.

Με άλλη απόφαση του Νομά 
ρχη ορίζεται η διαδρομή των 
λεωφορείων το Υπεραστικό 
ΚΓΕΛ της γραμμής Ηρακλείου 
Βιάννου — Δεματιού, από Μέ­
γαρο Φυτάκη στο λιμάνι (άφε 
τηρια) — παραλιακή λεωφόρος 
—■ Εθν. Αντ)σης Ιερωνυμάκη 
Δημοκρατ.ας — X. Τρικούπη 
και Λ Κνωσσού.

Επαναπροκηρύξεως θέσεων 
κλάδου Γιατρών ΕΣΥ Κέντρου 
Τζερμιάδου ειδικοτήτων 1. Δ) 
ντης Γενικός Γιατρός ή Παθο 
λόγος 2 Επιμελητής Α Γενικός 
Γιατρός Παθολόγος 3. Επιμελή 
τής Α ή Β Παθολογος 4. Επιμε 
λητής Α η Β’ Παιδίατρος, για 
το Νομαρχιακό Νοσοκομείο Α 
γιου Νικολάου Κρήτης.

Με την υπ αριθμ. 77)86 από 
φάση του Δ)κου Σ)λίου του 
Νομαρχιακού Νοσοκομείου Αγί 
ου Νικολάου Κρήτης και ύστε­
ρα από την υπ αριθμι 790) 
31—12—85 γνωμοδότηση του 
ΚΕΣΥ επαναπροκηρύχθηκαν 
τέσσερις θέσεις κλάδου Γιατ­
ρών ΕΣΥ στο Κέντρο Υγείας 
Τζερμιάδου Ειδικοτήτων 1. Δ) 
ντη Γενικού Γ Ιατρού η Παθο 
λόγου 2. Επιμελητής Α Γενικός 
Γιατρός ή Παθολόγος 3. Επιμε 
λητής Α’ η Β Παθολόγος και 
4. Επιμελητής Α' η Β' Παίδίατ 
ρος.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
να υποβάλλουν στο Νοσοκομείο 
αίτηση — δήλωση σε ειδικό έ 
ντυπο που δίδεται από την υπη. 
ρεσία του Νοσοκομείου, μαζί 
με τα απαιτούμενα δίκαιολογη 
τικά μέσα σε προθεσμία είκοσι 
(20) ημερών από 25 Ιουνίου μέ 
χρι 16 Ιουλίου 1986.

Αιτήσεις Δηλώσεις μετά το 1 
τέλος της προθεσμίας δεν γίνο 
νται δεκτές.

Περισσότερες πληροφορίες 
στο Νοσοκομείο Αγιου Νικολά 
ου Κρήτης τηλ. 22237

Ο Πρόεδρος του ΔΣ
ΝΙΚΟΣ ΚΟΚΚΙίΝΗΣ

Οι άλλες στάσεις και η δια 
δρομή παραμένουν οι ίδιες. Εξ 
άλλου η 10η στάση της γραμ 
μής Στρατώνων μεταφέρεται α 
πό η θέση Καμαρακι στη νέα 
θέση έξω από· το καταστημα 
τ°υ_ Έιάννη Ματθαιάκη αριθμό’ 
140. στη Λ. Καλοκάιρ.νού.

Η 1η στάση ορίζεται στη Λ 
Εθν. Αντ)σης νότια του Ξενο­
δοχείου «Αθηναϊκόν» και 2η 
στη Λ. Κνωσσού απέναντι από 
το 17ο Δημοτικό Σχολείο.
Η προηγούμενη διαδρομή και 

ο. στάσεις που είχαν οριστεί κα 
ταργούνΤαι.

Ο ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 
ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ 
ΤΗ ΓΑΛΛΙΑ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 25 (ΑΠΕ)—
Ανακοινώθηκε σήμερα επίση­

μα ότι ο Πρόεδρος της Δημοκ­
ρατίας κ. Σπάρος Κυπριανού θα 
συναντηθεί στο Παρίσι ·μβ τον 
πρόεδρο της Γαλλικής Δημοκρα 
τίας ιί. Φρανσουά Μίττεραν 
την Πέιμπτη 3 Ιουλίου στ ις 10 το 
πρωί. Το απόγευμα της ίδιας η 
μέρας ο πρόεδρος της Δημοκρα 
τίας θα συναντηθεί με τον Πρω 
Θυπουργό της Γαλλίας κ. Σιρακ.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατί­
ας τον οποίο θα συνοδεύει ο Υ 
πουργός Εξωτερικών κ. Γ. Ια 
κώίβου, θα αναχωρήσει για το 
Παρίσι την Τετάρτη 2 Ιουλίου 
και θα επιστρέφει στην Κύπρο 
την Παρασκευή 4 Ιουλίου.

ΘΑ είναι ή δεν θα είναι υποψήφιος του συνδυασμού Ματζαπε 
τάκη ο πραγματικά δραστήριος π. Δημοτ. Σύμβουλος κ. Γιώργος 
Βαρδιάμπασης; Συνάδελφος έγραψε χθες την σχετική πληροφορία 
που «ανάγκασε» τον κ. Βαρδιάμπαση να στείλει επιστολή στην ο­
ποία αναφέρει ότι πραγματικά του έγινε σχετική πρόταση. Την 
τελική απόφαση όπως αναφέρεται στην επιστολή θα την πάρει ο 
ίδιος ο κ. Βαρδιάμπασης.

ΓΙΑ τη στάση οργάνου της Δημ. Αστυνομίας απέναντι του, 
διαμαρτύρεται, με επιστολή του στη στήλη.ο αναγνώστης κ. Γιάν 
νης Κλεισαρχάκης. Όπως σημειώνει στην επιστολή του κ. κ. Κλει 
σαρχάκης είχε παρκάρει προχθές το απόγευμα το αυτοκίνητό του 
σε παρκόμετρο της πλ. Ελευθερίας, το οποίο είχε πάνω του ση­
μείωμα: «Δεν λειτουργεί» και δημοτικός αστυνομικός του έκοψε 
κλήση γιατί δεν είχε ρίξει το εικοσάρικο. Στις διαμαρτυρίες του 
το όργανο δεν πείσθηκε και τελικά του έκομε την κλήση. Ο κ. Κλει 
σαρχάκης κλείνει την επιστολή του απευθύνοντας στο Δ)ντή της 
Δημοτ. Αστυνομίας το ερώτημα: «η Δημοτ. Αστυνομία δημιουρ- 
γήθηκε για να αυξήσει τα έσοδα του Δήμου, ή για να υπηρετεί 
τους δημότες»;

■λ

αυτή

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Τέχνη, θετικό επίσης κέρ 

δος εν προκειμένω.

ΓΡΑΦΟΝΤΑΣ για το χορό και 
τη ρυθμική θυμήθηκα που στα 
χρόνια τα δικά μου οι μητέρες 
και οι γιαγιάδες χορεύανε τα μω 
ρά στην ποδιά τους και καθώς 
τα ταχταρίζανε ολογέλαστα προς 
τα πάνω κρατώντας τα από τη 
μέση με τα δυό τους χέρια, λέγα 
νε ρυθμικά:

— Άρχει, άρχει!
— Το επιφώνημα αυτό δεν εί­

ναι, νομίζω, παρά το αρχαίο πα 
ρακελευστικό επιφώνημα.

— Όρχου, όρχου! Χόρευε, χό 
ρεύε, δηλαδή, που επιβίωσε αυ­
τούσιο τόσους αιώνες, έστω και 
παιρεφθαρμένο μέχρι σ’ εμάς. Δεν 
ξέρω αν το λένε σήμερα οι νέες

μητέρες στα μωρά τους και αν 
τα χορεύουνε ^αν. Φοβούμαι ό­
μως, όχι. Και ο αρχαίος αυτός λό 
γος θα φύγει — έφυγε ήδη — 
μαζί με τον εικόστο αιώνα. Κα­
θώς και τόσα άλλα γνωρίσματα 
της παλιάς μας ζωής που βεβαιώ 
ν,ανε τις ρίζες μας και την ελληνι 
κή Διάρκεια.

ΑΝΑΚΌΙιΝΩΣΙΗ
ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ Ν)Ε 

ΟΠΛΙΤΩΝ 86 Γ’ ΕΣΣΌ
ΣΤΙΣ 27 Ιουνίου 1986 ημέ­

ρα Παρασκευή και ώρα 10:00 θα 
γίνει στο Ρέθυμνο στο Στρατό 
πεδο «ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ» η τελε­
τή ορκωμοσίας των Ν)Ε οπλι 
τών της 86 Γ ΕΣΣΟ.

Στη τελετή θα παρασταθούν 
ο Διοικητής της 5ης Μεραρχί 
ας Πεζικού, αρχές του τόπου 
και συγγενείς των ΝΙΣ.

1—2

ΜΕ ΤΟ ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ αυτό και 
τον τρόπο διδασκαλίας πήρα κι 
εγώ τα πρώτα μαθήματα χορού, 
στην ποδιά ΤΓ·ς μάνας μου. Ό­
πως, φαντάζομαι, και πολλοί άλ­
λοι στην ίδια τρυφερή «πίστα» 
της μητέρας των εμυήθησαν στη 
θεία τέχνη της Τερψιχόρης. Ό­
ταν ελατρεύοντο ακόμη στα σπί 
τια μας οι γηγενείς εφέστιοι θε­
οί και όχι τα’ ξενόφερτα ξόανα 
και θεοί εισαγωγής που γκρεμί­
σαμε τα τείχη όπως οι ανόητοι 
Τρώες για να μπει ο Δούρειος Ίπ­
πος με τα όθνεια. και παρδαλά 
ήθη κι έθιμα που δεν έχουνε «μη 
δε πάνω κορφή, μηδέ κάτω ρί­
ζα». Έωλα δηλαδή!...

Κωστής Φραγκούλης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΟΡΑΨΑΝΟΥ

Ο

ΠΕΡΙΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Πρόεδρος της Κοινότητας

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟ Υ

Από την Διεύθυνση Γεωργί 
ας ανακοινώθηκε ότι αύριο Πα 
ρασκευή 27 Ιουνίου θα αρχίσουν 
αεροψεκασιμοί στις κοινότητες 
Δαφνές Βενεράτο, Κεράσα, Αυ 
γενική, ΣΙίιβά, Ανω και κάτω Α 
σίτες.

Η υπηρεσία παρακαλεί τους 
γεωργούς των περιοχών αυτών 
να πάρουν τα προστατευτικά μέ 
τρα που απαιτούνται μέχρι την 
ολοκλήρωση του ψεκασμού. 

ΒΑΡΥΣΤΡΑΥΜ^ 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΗ

Νεαρό άτομο ηλικίας 20—25 
ετών τραυματίσθηκε βαρια χθες 
στις 1 το μεσημέρι, όταν ο δί 
κύκλο μοτοποδήλατο που οδη­
γούσε προσέκρουσε σε σταθερό 
αντικείμενο στο 16ο χιλιόμετρο 
της Εθνικής οδού Ηρακλείου 
Λασίθιου, και ανατράπηκε. Ο 
νεαρός που μέχρι το βράδυ δεν 
είχε αναγνωρισθεί, μεταφέρθη 
κε σε κωματώδη κατασταση 
στο Βενιζέλειο.

ΤΡΑΥΜΑΤΊΣΤΗΚΕ 
ΑΠΌ Α Ν ΑΤΡ ΟΠ Η 
ΤΗΣ ΜΟΤΟ)ΛΕΤΤΑΣ ΤΟΥ

Σοβαρά τραυματίσθηκε ο Ευ 
ριπίδης Παντερής 35 ετών, κά­
τοικος Γωνιων Μαλεβυζίου, ό 
ταν η δικυκλη μοτοσυκλέτα 
που οδηγούσε ανατράπηκε στο , 
3ο χιλιόμετρο της Εθνικής ο 1 
δαύ Ηρακλείου Ρεθύμνης. Προ- , 
ανάκριση ενεργεί το Τμήμα ] 
Τροχαίας Ηρακλείου. ’

ΠΕΡΙΠΟΥ μια εβδομάδα δεν έχουν νερό στην'περιοχή «Σταυ­
ρωμένου» όπως μας τηλεφώνησαν κάτοικοι της συνοικίας. Πρά­
γματι το σοβαρό αυτό πρόβλημα αξίζει να το εξετάσει αμέσως 
η ΔΕΥΑΗ.

| ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ;!

> ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ ί>

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Την Πέμπτη 3-7-86 ώρα 12 μεσημέρι (λήξη προσφο­

ρών) η ιΚ.Σ.Ό.Σ. δημοπρατεί τις παρακάτω εργασίες που 
, 'αφορούν το κτίριο ιδιοκτησίας Κ.Σ.Ο.Σ. στην διασταύρω 

ση οδών Ε. Βενιζέλσυ - Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, Ηράκλειο.
1) . ΜωσαΤκά.
2) Παράθυρα από 'αλουμίνιο ή ξύλινα ή πλαστικά.
Οι ενδίαφερόιμενοΊ μπορούν να' λάβουν γνώση των συμ­

βατικών στοιχείων στα γραφεία της Κ.Σ.Ο.Σ. (εργοστάσιο 
στον Γιόφυρο) κάθε πρωί, εργάσιμες ώρες.

Ηράκλειο 25-6-86
Από την Κ.Σ.Ο.Σ.

Σύλλογος Αλατσατιανών 
Ν. Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος οργανώνει ΙΟήμερη εκδρομή στην Βορειο­

δυτική Ελλάδα, από 18-7-1986 με πρόγραμμα:

Θεσσαλονίκη - Χαλκιδική - Έδεσσα - Νάουσα - Βέροια - 
Καστοριά - Κόνιτσα - Γιάννινα - Μέτσοβο - Μετέωρα - Βό­
λο - Πήλιο - Βαλκϊδα. Συμμετοχή Δρχ. 25.000.

Εγγραφές μέχρι ,1η Ιουλίου στα Γραφεία τού Συλλόγου, 
Λεωφ. Κνωσού 92, Αμπελόκηποι, κάθε μέρα 6—7,30 και στο 
Λογιστικό Γραφείο Γιολάντας Μπιλμέζη, Σμύρνης 14. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα: 286187, 231953, 280575.

> Το Διοικητικό Συμβούλιο |

ΝΕΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
στο Τεχνικό Γραφείο

ΕΠΑΜ. ΚΟΚΚΙΝΟΥ
Πολιτικού Μηχανικού - Εργολήπτη Δημοσίων Έργων

Θερίσσου 1 — Τηλ. 253-619

ΝΕΟΣ Αριθμός Τηλεφώνου 
στο ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΏΝ ΖΩΩΝ

Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ
θενών 10 — Τηλ. 253-307

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !
* 12 ημέρες ΚΩΝ)ΠΟΛΗ - ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

Μόνο 38.000, ημιδιατροφή. Αναχ)ση 17)7 
Και ακόμη,

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ, 7 ημέρες, 16.500 συν 60 δολλάρια
ΙΤΑΛΙΑ 11 ημέρες. 39.500 συν 200 δολλ.
ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 10 ημέρες 37.600 συν 60 δολλ.
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 5 ημέρες, 12.000 συν 50 δολλ.

* ΦΛΩΡΙΔΑ - ΜΑΊΆΜΙ - ΜΠΑΧΑΜΕΣ 10 ημέρες 164.500
* ΙΝΔΙΕΣ - ΝΕΠΑΛ 15 ημέρες 223.000
* ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ 9 ημέρες, 119.000
* ΙΣΠΑΝΙΑ 9 ημέρες 88.500

και πολλές άλλες εκδρομές.
Και ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΜΟΙ, ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ, ΔΙΑΚΟΠΕΣ 

στην ΕΛΛΑΔΑ και στο ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

Πληροφορίες

LE GRAND TRAVEL BUREAU
Έβανς 10, 2ος όροφος

(απέναντι από το 1ο Ταμείο)
Τηλ. 223204, 289819

Θραψανού Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δημοπρα 
σία την εκτέλεση του έργου Κα 
τασκευή αίθουσας πολλαπλών 
χρήσεων με το σύστημα προσ 
φοράς το ενιαίο ποσοστό έκ 
πτώσης επί των τιμών του τιμο 
λογιου σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 6 του ΠΔ 609) 
85.

Η προυπλογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 5.000.000 και 
προέρχεται από πιστώσεις 
Εσοδα Κοινότητας Διατειθέμε 
νη πίστωση για το 1986 5.000. 
000 δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει την 
3 Ιουλίου ημέρα Πέμπτην και 
ώρα 11—1!2 π.μ. (λήξη προσφο 
ρών) στα — Γραφεία ΤΥΔΚ Η 
ρακλειου από αρμόδια Επιτροπή 

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α' και άνω για έργα οικο 
δομικά και κάτοχοι παλιών ερ 
γοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ισ- 
χύ.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθϋνεται προς Κοινότητα Θρα 
φανού και ορίζεται σε 100.000 
δρχ με εγγυητική επιστολή ανα 
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ 
ΔΕ ή γράμματα του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες .μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥ 
ΔΚ Ηρακλείου - Κοινότητα Θρα 
φανού’.

Θραψανό 13 Ιουνίου 1986
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

ΚΩΝ)ΝΌΣ ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ ι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 136,17 141,79
Δ. Γερμανίάς 61)27 63,80
Παρίσι 19,22 20,01
Λονδίνου 205,57 214,04
Ελβιετίας 74,25 77,32
Ολλανδίας 54,54 56,78
Ιταλίας (100 μ.) 8,95 9,32
Δανίας 16,55 17,23
Αυστρίας 8,74 9,10
Σουηδίας 1-8,97 19,75
Νορβηγίας ι®, στ 18,75

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 
Κατόπιν των τελευταίων εκλο­
γών το νέο ΔΣ του Συλλόγου 
καταρτήσθει σε σώμα ως εξής 
Πρόεδρος Δραμουντάνης Νικ. 
Αντιπρόεδρος Τακαδάκης Αντ. 
Γ. Γραμματέας Πατεράκης Ιωάν 
Ταμίας Σουλτάτου Μαρία 
Βοηθ. Γ. Γραμματέα Αγγελάκη 
Ιωάννα
Βοηθός Ταμία Σκουλάς Αιμίλ. 
Μέλος Χατζηδάκης ΣΤαμάτης.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΔΣ Πολιτιστικού Συλ­

λόγου ΙΝΑΤΟΣ προκηρύσσει 
διαγωνισμό για την περίφραξη 
της παιδικής χαρας στο χωριό 
Μοναστηράκι.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του συλλόγου στις 28 
—6—·86 και ώρα 9.30 μ.μ.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες στο τηλέφωνο 281955.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΙΟΥΝΗ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΙΟΛΑΡΗΣ
ΝΑΤΑΣΑ ΜΑΡΙΝΗ — ΜΑΡΙΑ Κ ΩΝΣΤΑ — ΑΙΑ ΒΛΑΧΟΥ

Χορος - Τραγούδι: ΑΡΤΕΝΣΙΑ. ΖΙΡΙΔΗΣ ΤΑΚΗΣ — ΜΕΛΙΝΑ — ΠΑΥΛΟΣ Ε. ΣΙΛΙΟΓΚΑ 

Και ο κωμικός: TONY ANTONY

Τηλ.: 231-920 — 231990

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
ΠΡΑΓΑ

ΒΙΕΝΝΗ
1. Οδική 16 μέρες αναχ. 18)7

2. Αεροπορική 10 μέρες αναχ. 21)7

>

★

★

★

Περιλαμβάνουν:

Ξενοδοχεία Α’ Κατηγορίας

Πρόγευμα και ένα γεύμα καθημερινά.

Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις.

Μετακινήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν

Αρχηγό - Συνοδό

Εισιτήρια από Ηράκλειο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ συμμετοχής μέχρι 9)7

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

Μουρέλλου 5 - Γ' όροφος 

Τηλ. 289-589 και 227-784 

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ ΣΥΣΤΕΜ

ΓΕΝΙΚΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ
ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ

Στο κατάστημα «ΣΕΡΡΑΙΑ» Γραμβούσης 7 
ME I ΝΤΑΝΙ (Κουρτίνες - υφάσματα επιπλώσεων, 
κουβρ-λι κ.λ.π.)

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ
Ενδιαφέρει ιδιαιτέρως πανσιόν, ενοικιαζόμενα, 

εξοχικά.
Επίσης, πωλείται ο εξοπλισμός του καταστήμα­

τος, ή ενοικιάζεται όπως έχει.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γραμβούσης 7, τηλ. 288656.

ΘΕΡΙΝΟ

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ
Στο μεγαλύτερο, στο ωραιότερο Πρόγραμ

μα που έγινε ποτέ στην πόλη μας.


